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ВСТУП 

Робота Солуківського ліцею Долинської міської ради у 2022/2023 

навчальному році була спрямована на реалізацію положень Конституції 

України, на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про 

повну загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до 

законодавчих актів з питань загальної середньої освіти», постанови Кабінету 

Міністрів від 27 серпня  2010 року № 776 «Про внесення змін до Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2004 року №24», 

постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року №462 «Про 

затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої 

освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року 

№ 87 «Про затвердження Державного стандарту  початкової   освіти», від 30 

вересня 2020 року № 898 «Державний стандарт базової середньої освіти», від 

30 серпня 2022 року № 972 «Про внесення змін до Державного стандарту 

базової середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 

2017 р. № 588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного 

навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», від 15 вересня 2021 року № 

957 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у закладах 

загальної середньої освіти», (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ 

№ 483 від 26.04.2022, № 979 від 30.08.2022),наказу Міністерства освіти і науки 

України від 14.07.2015 № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.07.2015 за № 904/27369 «Порядок переведення учнів (вихованців) 

загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу», від 10 травня 

2018 року № 367 «Про затвердження порядку зарахування, відрахування та 

переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття 

повної загальної середньої освіти», листа Міністерства освіти і науки України 

від 23.03.2020 № 1/9-173 «Щодо організації освітнього процесу в закладах 

загальної середньої освіти під час карантину», Листа Міністерства освіти і 

науки України від 29 березня 2022 року №1/3725-22 «Про організацію 

освітнього процесу в початковій школі в умовах воєнного стану», постанови 

КМУ від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні» створення умов для забезпечення 

доступу громадян до якісної освіти, вдосконалення культурних   і національних 

освітніх прав і запитів усіх громадян.  

        Педагогічний колектив та адміністрація ліцею  протягом 2022/2023 

навчального року працювали відповідно до Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року; Законів України «Про освіту»; «Про повну 

загальну середню освіту»; Державного стандарту базової і повної загальної 

середньої освіти;  Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді; Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України; листа Міністерства освіти і науки України «Щодо  
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організації виховного процесу в закладах освіти у 2022 – 2023 н. р.» від 

10.08.2022р. № 1/9-105-22. 

Методична робота в закладі є системою взаємопов’язаних заходів, 

спрямованих на підвищення педагогічної майстерності вчителів, розвиток 

їх творчого потенціалу. На виконання наказу від 01 вересня 2022 року № 103 

«Про організацію методичної роботи в ліцеї на 2022 – 2023 н.р.» була 

проведена відповідна робота. Педагогічний колектив ліцею працював над 

методичною проблемою освітян  нашої громади «Впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес в умовах Нової української школи» та 

проблемним питання ліцею «Впровадження інноваційних технологій в освітній 

процес як шлях до удосконалення та розвитку творчої особистості вчителя та 

здобувача освіти». На початку  навчального  року  була створена методична 

рада  ліцею, яка і працює  над реалізацією означеної проблеми. Були проведені 

засідання методичної ради, де  було  дано аналіз методичній роботі за минулий  

навчальний рік, завдання  на поточний навчальний  рік,  затверджено плани 

роботи, згідно плану проводились методичні наради. Протягом року всі 

методичні об’єднання ліцею  на належному рівні провели свою роботу: було 

проведено всі засідання згідно графіка. 

Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи вчителя: 

динаміка навчальних досягнень здобувачів освіти, незалежне тестування 

навчальних досягнень, рівень професійного росту (відкриті уроки, заходи, 

розробки методичних матеріалів, виступи тощо), застосування у роботі 

інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації 

здобувачів освіти, тощо. 

Із метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою було затверджено склад  методичної ради, 

визначено і затверджено задачі, методи, напрямки  та форми методичної 

роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено 

та затверджено план роботи  методичних об’єднань на 2022/2023н.р. 

   Методична робота ліцею впродовж року координує діяльність усіх 

методичних структур за темою з урахуванням результатів діагностики та 

визначеного нею різного рівня професійної майстерності педагогів, 

диференційованого підходу до їх потреб, що визначало зміст діяльності 

основних ланок управління методичною роботою у ліцеї. 

Протягом 2022/2023 навчального року було організовано роботу трьох 

методичних об’єднань: вчителів  суспільно-гуманітарного циклу під 

керівництвом Вінтонів І.О., вчителів природничо-математичного циклу, 

керівник Мартинишин Т.М., вчителів початкових класів, керівник Мацик О.О. 

Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методики 

проведення уроку. Діяльність методичних об’єднань спланована на основі 

річного плану роботи закладу освіти. Кожне з них провело по 4-5 засідань, 

робота яких будувалася за окремими планами. На запланованих засіданнях 

вчителі обговорювали  як організаційні запитання, так і науково-методичні 

питання щодо впровадження в освітній процес нових технологій, інтенсивних 
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форм і методів навчання, застосування міжпредметних зв’язків у процесі 

формування комунікативних компетенцій учнів.  

Протягом 2022/2023 н. р. проводилися методичні оперативки з метою 

ознайомлення вчителів з нормативними документами, методичними 

рекомендаціями з навчальних предметів, передовим педагогічним досвідом, 

новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів. 

Використання інноваційних технологій у процесі вивчення різних предметів 

у ліцеї дало змогу покращити зміст навчання, вдосконалити методи і форми 

навчання, активізувати та індивідуалізувати його. Більшість педагогів закладу 

володіють інформаційно-комунікаційними технологіями, уроки проводять з 

використанням мультимедійної та комп’ютерної техніки. На жаль, вчителі 

закладу не брали участі у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності 

«Учитель року», що в перспективі залишається питанням, над яким необхідно 

працювати. 

 Реалізація основних напрямів методичної роботи (забезпечення 

професійною інформацією, підтримка в підготовці до атестації, організація 

підвищення кваліфікації вчителів) значно підвищила якість освіти.  

  Протягом 2022/2023 навчального року належна увага приділялася з боку 

адміністрації ліцею росту педагогічної майстерності педагогів через 

самоосвітню діяльність, підвищення кваліфікації. Відповідно до плану роботи 

ліцею курси підвищення кваліфікації пройшли всі педагогічні працівники 

закладу.  

    Атестація педагогічних працівників у ліцеї проводилася  відповідно до  

Закону України « Про освіту», Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників України, затвердженого  наказом МОН України  від 06.10.2010р. № 

930, змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників від 

20.12.2011р. №1473, «Про затвердження змін до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників» від 08.08.2013 року №1135, наказів по 

ліцею від 01.09.2022 року №113 “Про створення комісії для проведення 

атестації педагогічних працівників”, від 03.10.2022 року №139 “Про проведення 

атестації педагогічних працівників ліцею у 2022-2023 навчальному році”. 

З метою стимулювання об’єктивності в оцінюванні роботи кожного 

педагогічного працівника в 2022-2023 навчальному році в ліцеї проводилася 

робота з атестації педагогічних працівників. У 2022-2023 навчальному році 

атестувалися: Кріль Н.В., Пенгрин З.І. - вчителі української мови та літератури, 

Флик Т.М. - вчитель математики, Мазничка Л.В. - вчитель основ християнської 

етики, асистент вчителя, Комарницька Л.М., Креховецька Л.Я. - вчителі 

музичного та образотворчого мистецтв, Гугняк І.В. - асистент вчителя, Пенгрин 

П.М. - бібіліотекар, Турілов О.М. - директор, Костишин О.В. - заступник 

директора з НВР.  Було складено план роботи  атестаційної комісії в 2022-2023 

навчальному році, підготовлено та видано наказ «Про створення атестаційної  

комісії”. Подано списки працівників, які підлягають атестації. Згідно плану 

вчителі, які атестуються, були ознайомлені з нормативними документами щодо  
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атестації. Складено графік проведення засідань атестаційної комісії. Відповідно 

до графіка проведено  засідання атестаційної комісії. 

 Відповідно до плану методичної роботи, наказу по Солуківському ліцею 

від 01.09.2022року №106  “Про проведення предметних тижнів з базових 

дисциплін” заплановано та проведено: Олімпійський тиждень у вересні, 

Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності у жовтні та квітні, Тиждень 

інформатики та інформаційних технологій, День української писемності у 

листопаді, Тиждень суспільствознавчих наук, Тиждень початкової освіти у 

грудні, Тиждень іноземних мов у січні, Тижні художньо-естетичних наук та 

фізики і математики у лютому, Тижні української мови та літератури, 

зарубіжної літератури, природничих наук, Тиждень книги у березні, Тиждень 

психології та інклюзивної освіти у квітні. Мета проведених заходів – 

привернути увагу учнів до вивчення предметів, розвивати їх пізнавальний 

інтерес з предметів, сприяти  оптимізації навчальної діяльності на уроці і в 

позакласній роботі з предмета. Добре себе зарекомендували такі форми роботи, 

як: тренінги, брейн-ринги, усні журнали, вікторини, квести. 

 В жовтні було проведено І етапи  Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

виявлено переможців та розпочата підготовча робота до участі у ІІ етапі 

олімпіад. Переможці ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін 

 

№з/п Назва предмету Досягнення Вчитель 

1. Біологія Зобнів Марія (8 клас), 

ІІ місце 

Пенгрин В.Б. 

2. Історія Григорський Ростислав 

 (11 клас), ІІІ 

Турілов О.М. 

3. Образотворче 

мистецтво 

Дужак Анндрій (9 клас) 

ІІІ місце 

Креховецька Л.Я. 

4. ОХЕ Бойчук Вікторія (8 клас), 

ІІІ місце 

Мазничка Л.В. 

 

Ряд досягнень учнів у різноманітних конкурсах  та змаганнях: 

 

№з/п Назва конкурсу Досягнення Вчитель 

1. Обласний конкурс творчості 

дітей та учнівської молоді 

«За нашу свободу», розділ 

“Образотворче мистецтво” 

Кудибин Вікторія (6 

клас) - ІІ місце, 

Іванів Дмитро (11 

клас)  - І місце  

у І етапі 

Креховецька Л.Я. 

2. Обласний конкурс творчості 

дітей та учнівської молоді 

«За нашу свободу», розділ 

“Поезія” 

Бойчук Вікторія (8 

клас) - ІІ місце 

Дзуль Уляна (11 клас) 

— І місце 

Кріль Н.В. 
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 у І етапі 

3. Конкурс «Посади дерево – 

збережи планету» 

Команда учнів 9 класу 

-ІІ місце 

у І етапі 

Григорська Л.В., 

Креховецька Л.Я. 

4. Обласний конкурс-виставка 

«Техноялинка» 

Пенгрин Мар’яна (10 

клас) - І місце,  

Меленевич Христина 

(7 клас) - ІІІ місце 

 у І етапі 

Пенгрин В.Б. 

5. Обласний конкурс з 

образотворчого мистецтва 

серед здобувачів загальної 

і середньої освіти 

Кудибин Вікторія  (6 

клас) - ІІІ місце, 

 Перекіцей Вероніка(5 

клас) - ІІІ місце 

Іванів Дмитро (11 

клас)- І місце,  

 Дужак Андрій (9 

клас) - ІІ місце, 

 Пенгрин Мар'яна (10 

клас)  - ІІІ місце 

у І етапі 

Креховецька Л.Я. 

6. Обласний конкурс 

вокальних rypтів та гуртiв 

народної музикu серед 

здобувачiв освiти 

Вокальний гурт 

«Ритм» 

ІІІ місце 

у І етапі 

Комарницька 

Л.М. 

7. Обласний конкурс 

декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва 

«Знай, люби свій рідний 

край!» 

Юсип Марія (5 клас) - 

 І місце 

у ІІ етапі 

Пенгрин В.Б. 

8. Обласний конкурс писанки Юсип Марія (5 клас)  

 І місце 

у ІІ етапі 

Пенгрин В.Б. 

9. Змагання з пожежно-

прикладного спорту серед 

закладів освіти 

Команда 9-10 класів - 

 ІІІ місце у І етапі 

Кудибин В.В. 

 

Також учні брали участь обласному конкурсі іграшок-сувенірів, І та ІІ 

етапах ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді 

імені Тараса Шевченка, у І та ІІ етапах ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика, І етапі  ХХІІ Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості “Народ мій є! Народ мій завжди буде” у номінації 

“Література”, І етапі обласного історико-географічної експедиції учнівської 

молоді “Історія міст і сіл України”. 
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З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації 

роботи з педагогічними кадрами та якісної організації освітнього  процесу 

систематично надаються рекомендації про стан сучасної освіти в Україні 

шляхом проведення консультацій, нарад . 

Згідно плану проводились засідання психолого-педагогічного семінару (4 

рази на рік). Тематики психолого-педагогічних семінарів: 

 1. Війна. Як подолати страх і паніку - тренінгові заняття (жовтень, 

практичний психолог Гончарук І.С.).  

2. Як навчитися запобігати та вирішувати конфлікти - (січень, соціальний 

педагог Дишкант Н.В.). 

3. Вплив педагогічної оцінки на емоційний стан учня  - виступ (березень, 

Гончарук І.С.) 

4. Профілактика агресій та насилля у дітей та учнівської молоді –виступ 

(травень, соціальний педагог Дишкант Н.В.) 

Певна робота була проведена школою наставництва та молодого вчителя. 

Вчителі наставники надавали методичну допомогу молодим спеціалістам. Зі 

своєї сторони молоді педагоги не тільки освоювали ази методичної 

майстерності під керівництвом своїх наставників, але і самі брали  активну 

участь у пропаганді досягнень нових інтерактивних методів ( Стефанович І.І., 

Кудибин В.В., Гугняк І.В., Чіхрай В.В.).  

 План заходів щодо організації методичної роботи в ліцеї  протягом 

2022/2023 навчального року був виконаний. Однак у здійсненні методичної 

роботи мали місце окремі недоліки: 

 окремі учителі недостатньо працювали з обдарованими учнями, не 

залучали їх до участі в конкурсах, турнірах, що проводились у громаді; 

 педагоги залишаються інертними до участі в конкурсі педагогічної 

майстерності «Учитель року»; 

 педагоги не достатньо активно обмінюються та висвітлюють свої  

надбання серед колег.  

        Відповідно Концепції нової української школи виховання є невід’ємною 

складовою освітнього процесу, є наскрізним процесом, охоплює усі сфери 

шкільного життя і має ґрунтуватися на цінностях. Особлива роль в організації 

виховної діяльності в закладі освіти належить класним керівникам. Діяльність 

класного керівника регламентується «Положенням про класного керівника 

навчального закладу системи загальної середньої освіти».  

   Основними напрямками роботи класного керівника в умовах правового 

режиму воєнного стану  були: 

 права дитини; 

 національно-патріотичне виховання; 

 протидія булінгу; 

 запобігання домашньому насильству; 

 запобігання та протидія торгівлі людьми; 

 профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки; 
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 сприяння розвитку учнівського самоврядування; 

 сімейне виховання; 

 психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни; 

 безпека життя, мінна безпека. 

     Незважаючи на воєнні загрози, карантинні обмеження, педагогічний 

колектив використовує  і  онлайн форми виховної роботи з дітьми.  

Активно працює у ліцеї методоб'єднання класних керівників. Протягом року 

всі класні керівники брали активну участь у роботі ШМО: засідання МО, 

проводили відкриті виховні заходи, розглядали актуальні проблеми виховання 

здобувачів освіти. 

Правове виховання. Відповідно до Закону України «Про освіту» в Україні 

створюються рівні умови доступу до освіти, до всіх форм здобуття освіти. Це 

особливо актуально в умовах режиму воєнного стану. В закладі освіти 

навчаються учні статусу ВПО. Вони забезпечені підручниками, безкоштовним 

харчуванням, підвозом до школи. Дітям надається психологічна підтримка, 

консультації з питань правової допомоги.   

Упродовж 2022-2023 навчального року адміністрацією здійснювались 

організаційні заходи, приймались управлінські рішення,  а саме видано накази 

щодо профілактики правопорушень, організації правовиховної роботи. 

У закладі освіти здійснювались організаційні заходи з профілактики 

злочинності, правопорушень та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, 

під постійним контролем знаходились питання: 

максимального охоплення навчанням учнів; контролю за відвідування учнями 

закладу освіти навчальних занять; виконання заходів, передбачених річним 

планом закладу освіти  щодо попередження злочинності та запобігання дитячій 

бездоглядності. 

Радою з профілактики правопорушень закладу освіти проаналізовано стан 

роботи з профілактики злочинів та правопорушень серед неповнолітніх, 

розроблені заходи, спрямовані на виконання законодавства з профілактики 

правопорушень та злочинів серед неповнолітніх. Заплановані заходи мають 

конкретне спрямування, визначеність термінів виконання. 

Робота Ради профілактики правопорушень була направлена на те, щоб: 

формувати в учнів правові поняття, які б регулювали їхню поведінку; 

вироблення в них навичок і звичок правомірної поведінки; 

формувати в учнів активну позицію у правовій сфері, тобто нетерпимого 

відношення до правопорушень, прагнення взяти участь у боротьбі з цими 

негативними явищами; вироблення уміння протистояти негативним впливам; 

подолання у свідомості окремих учнів помилкових поглядів, які сформувались 

внаслідок неправильного виховання. 

Класними керівниками проводиться робота із запобігання злочинності та 

правопорушень у закладі освіти: тестування учнів з метою виявлення учнів 

девіантної поведінки , психологічні консультації для батьків і вчителів. 

Класними керівниками постійно проводиться робота щодо виявлення 

неблагонадійних родин, де батьки не приділяють достатньої уваги вихованню 

дітей. Приймаються вчасно заходи реагування. Завдяки систематичній виховній  
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роботі, організацією індивідуальної роботи, наявністю і дієвості внутрішкільного 

контролю з боку адміністрації, організацією індивідуальної роботи з учнями і 

батьками, періодичністю і оперативним реагуванням на актуальні питання з 

профілактичної роботи,  наявністю планів роботи класних керівників, шкільного 

практичного психолога, кваліфікованої і своєчасної психолого-педагогічної 

діагностики учнів всіх категорій, залученню учнів до роботи шкільних гуртків, 

учнів, які здійснили правопорушення та злочини, в закладі освіти немає.  

Робота з попередження злочинності і правопорушень, запобігання дитячій 

бездоглядності тісно пов’язана з питаннями правової освіти.  

Основні завдання правової освіти та виховання учнів у 2022-2023 н.р.: 

- ознайомлення із гуманістичними правовими ідеями, загальнолюдськими 

та національними правовими цінностями, високими моральними 

засадами у суспільному житті; 

- формування високої правової свідомості і культури; 

- активне залучення учнів до участі у заходах із правової освіти; 

- органічне поєднання правового виховання із правовою освітою в системі 

обов’язкової загальної середньої освіти; 

- активне залучення громадських організацій, представників 

правозахисних організацій, працівників правоохоронних органів та інших 

фахівців у галузі права до проведення позаурочної роботи; 

- забезпечення відкритості правової інформації, доступу до її джерел, 

сприяння доступу до нормативно-правових активів, офіційних збірників, 

правової літератури тощо; 

- систематичне поширення знань про право і державу. 

 В ході проведення акції «16 днів проти насилля проведено тренінги з учнями 8-

11 класів, низка шкільних заходів згідно плану. 

З метою формування правової культури та правової свідомості, сприяння 

підвищенню рівня знань та поінформованості здобувачів освіти щодо реалізації 

та захисту своїх прав, гарантованих Конституцією та законами України у різних 

сферах життя, проведено Тиждень правових знань з 05 по  09 грудня 2022 

р. Організовано розгляд питання правової культури учнів та батьків, 

попередження злочинності, бродяжництва, суїцидальної поведінки  на 

загальношкільних батьківських зборах. Учні початкової школи провели 

знайомство з Конвенцією про права дитини. 

Для учнів основної школи проведено конкурс малюнку для учнів 5-7 класів 

«Діти та їхні права». Старшокласники були залучені до конкурсу стінгазет  «Світ 

без жорстокості і насильства», тренінгу «Офіційне працевлаштування 

неповнолітніх», турніру правознавців для учнів 9-10 класів «Найрозумніший 

знавець права», для учнів 8-9 класів, тренінгів «Не бійся говорити», « На терезах 

Феміди». 

Наслідком роботи педагогічного колективу з профілактики куріння  можна 

вважати щорічне зниження частоти та періодичності паління учнями, залежних 

від цієї пристрасті та недопущення спроб паління дітьми, які не мають стійкої 

залежності. 

Згідно з планом роботи школи на рік, у вересні організовується вивчення єдиних 

вимог школи до учнів, правил внутрішнього розпорядку, режиму дня школяра.   

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Правила внутрішнього розпорядку  доповнені  на предмет заборони принесення 

в школу холодної зброї, алкогольних та тютюнових виробів, наркотичних 

засобів, порнографічної продукції. 

На сайті школи постійно висвітлюється інформація щодо заходів з правового та 

превентивного виховання учнів. 

 

Національно-патріотичне виховання.  

Наказом МОН України від 06.06.2022 №527 затверджено Заходи щодо 

реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України до 2025 року. Відповідно Концепції розроблено заходи з національно-

патріотичного виховання в закладі освіти на 2021-2025 рр.  

Відповідно  ст. 10 Конституції України, Законів України «Про освіту», у 2022 - 

2023 навчальному році в закладі освіти реалізовувалися практичні заходи щодо 

впровадження мовного законодавства, закріплення статусу української мови як 

державної.  у школі систематично проводилася робота щодо забезпечення 

державної політики всіх рівнів та дотримання чинного 

законодавства.  Освітній процес здійснювався державною мовою. 

 Основними найважливішими напрямками діяльності педагогічного колективу 

закладу освіти були: 

- створення національної системи виховання та освіти, орієнтованої на 

духовно вільну, творчу, гармонійно розвинену особистість національно 

свідомих громадян; 

- забезпечення умов для постійного перебування школярів під впливом 

духовної культури українського  народу з метою розкриття та розвитку їх 

природних здібностей; 

- залучення дітей раннього віку до культури та історії свого народу; 

- створення умов для перебування учнів під безпосереднім формуючим 

впливом україномовного середовища; 

- школа працює за  навчальним планом з українською мовою 

навчання ;                            

- запроваджено вивчення профільних предметів «Українська мова і 

література»; 

- всі члени педагогічного колективу школи володіють державною мовою 

на належному рівні  та постійно працюють над підвищенням культури 

українського мовлення, через систему самоосвітньої роботи; 

- інтер’єр та оформлення шкільного приміщення, навчальних кабінетів 

здійснюється державною мовою; 

- у всіх класних кімнатах представлено національну символіку, 

український колорит; 

- в шкільній бібліотеці оформлені тематичні полички та папки: 

«Українська національна символіка», «Мова – душа народу» ; 

- постійно діють виставки до Дня народження українських письменників та 

поетів; 

- з метою національної-патріотичного виховання, усвідомлення своєї 

етнічної спільноти, утвердження національної гідності, виховання любові 

до рідної землі, свого народу, проводяться різноманітні виховні заходи: 
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- конкурси ораторського мистецтва, українські ігри та козацькі забави 

тощо. 

Виховні плани роботи класних керівників передбачали діяльнісний підхід у 

вихованні здобувачів освіти в умовах війни: 

 проводили заходи національно-патріотичної спрямованості; 

 займалися волонтерською діяльністю; 

 досліджували українську культуру; 

 влаштовували акції пам'яті; 

 проводили години спілкування, присвячені війни рф проти України; 

 створювати навчальні проєкти, присвячені борцям за незалежність 

та свободу нашої країни; 

Традиційно відзначаються День української писемності та мови, Міжнародний 

день української мови. Учні та вчителі беруть участь у Всеукраїнському 

радіодиктанті єдності. 

В жовтні 2022 р. в закладі освіти було проведено місячник національно-

патріотичного виховання. Основними заходами стало відзначення Дня 

захисника і захисниць України, День українського козацтва. Протягом 

навчального року здобувачі освіти залучалися до Всеукраїнських акцій, 

конкурсів, зокрема: 

Здобувачі освіти долучилися до Заходів до Дня соборності України: 

- «Патріотизм як цінність і консолідуюча основа нації», до участі в яких 

запросити учасників Євромайдану, бійців АТО, учасників бойових дій, 

громадських діячів.                                                       

- конкурсів: на кращу історичну розвідку, малюнок, есе, поезію інше, 

присвячені ідеї Соборності України.    

- акції «Ланцюг єднання». 

- перегляду документальних фільмів з означеної тематики. 

В школі проведено тематичні заходи щодо вшанування жертв Голокосту:  

- організовано тематичну виставку історичної літератури у кабінеті історії. 

- перегляд мультимедійних презентацій «Голокост - знищення фашистами 

людей Європейської нації».  

- години спілкування «Голокост: злочин проти людства».  

 виставки фотоматеріалів «Місця, пов'язані з пам'яттю про 

Голокост».  

Щороку 9 листопада Україна відзначає День української писемності та мови. 

Це свято було встановлено указом Президента України 6 листопада 1997 року. 

Зазвичай у цей день вшановують пам’ять Преподобного Нестора-Літописця, 

послідовника творців слов’янської писемності Кирила і Мефодія, а також 

проводять Всеукраїнський радіодиктант національної єдності, до якого 

приєднуються навіть українці, які живуть за кордоном. Мета радіодиктанту – 

об’єднати людей навколо України в усьому світі. На жаль, значна частина учнів 

(41%) засвідчили, що вони не беруть участь у щорічному радіодиктанті. 

Відповідно до розділу 9 Указу Президента України «Про Стратегію  
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національно-патріотичного виховання» та розділу 6 Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України одним з індикаторів 

ефективності національно-патріотичного виховання є збільшення 

відвідуваності закладів, що популяризують культурні та національно-мистецькі 

традиції Українського народу, а також експозицій музеїв, присвячених 

національно-визвольній боротьбі за незалежність і територіальну цілісність 

України. Під час військової та інформаційної експансії російської федерації 

важливим є проведення інформаційної роботи щодо протидії російській 

пропаганді в засобах масової інформації.  Відповідно до розділу 5 статті 27 

Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як 

державної» заклади освіти державної і комунальної форм власності повинні 

використовувати для освітніх потреб комп’ютерні програми з користувацьким 

інтерфейсом державною мовою. 

Дослідження стану впровадження національно-патріотичного виховання 

в освітній процес показало, що проводиться системна та цілеспрямована 

діяльність їх щодо формування в учнівської молоді патріотичної свідомості, 

формування ціннісного ставлення до українського народу, Батьківщини, 

держави, нації; готової до виконання громадянських і конституційних 

обов'язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського 

народу, досягнення високої культури взаємин, формування активної 

громадянської позиції, утвердження національної ідентичності на основі 

духовно-моральних цінностей власного народу, національної самобутності.  

Зроблено висновок, що в період війни, яку російська федерація розв'язала і веде 

проти України, педагогічний колектив усвідомив нагальну необхідність 

переосмислення зробленого, здійснення системних заходів, спрямованих на 

посилення національно-патріотичного виховання дітей та молоді – формування 

нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей.  

Основні напрями національно-патріотичного виховання в 2023-2024 н.р. мають 

бути: перешкоджання проявам расизму, шовінізму, приниженню гідності 

іншомовних людей і підкреслюйте словом і ділом моральний наратив 

демократії, толерантності, прав людини та верховенства права, територіальної 

цілісності та єдності народів України.  

Успішність національно-патріотичного виховання значно підвищиться, якщо 

ми навчатимемо здобувачів освіти протидіяти маніпулятивним впливам. В 

умовах потужної інформаційної боротьби щодня повинні навчати критично 

сприймати будь-яку інформацію, що надходить. Тому медіа грамотність має 

бути одним із пріоритетів у виховній роботі. 

 Протидія булінгу  

Відповідно до статті 15 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу і має 

ґрунтуватися на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях 

українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) 

суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і  
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громадянина тощо. Питання запобігання та виявлення випадків жорстокого 

поводження з дітьми регулюється Законом України «Про охорону дитинства», 

Концепцією Нової української школи передбачено формування ціннісного 

ставлення і судження у школярів, вміння вибудовувати доброзичливі і 

толерантні стосунки із учасниками освітнього процесу.  

Протягом навчального року проводилась профілактична робота з попередження 

насильства щодо дітей . Зокрема, це стосувалося таких його проявів, як булінг, 

мобінг, кібербулінг та ін. В практику роботи вихователя, класного керівника 

впроваджено антибулінгові програми: «Попередження насильства» в 9 класі, 

«Тут мене не торкайся» – в 8 класі. Систематично, 1 раз у квартал, здійснювався 

комплексний аналіз стану профілактики та протидії булінгу, профілактичної 

роботи з подолання злочинності та правопорушень, жорстокості та насильства, 

інших  негативних явищ в дошкільному, учнівському та молодіжному 

середовищі. За результатами аналізу приймалися рішення щодо дій із їх 

запобігання. Дирекція ліцею  забезпечила висвітлення заходів та розміщення 

методичних матеріалів з означеного напрямку роботи серед учнівської молоді на 

офіційному сайті школи. 

Виховна робота була спрямована на підвищення ефективность індивідуальної 

корекційної роботи з педагогічно занедбаними дітьми та підлітками, які вже 

скоювали протиправні дії,  організовувалась корекційна роботу з учнями, які 

мають ознаки агресивної поведінки, забезпечувався належний психолого-

педагогічний супровід неповнолітніх, які можуть легко піддаватися  впливу 

несприятливих зовнішніх обставин. 

Педагогічним колективом забезпечено організацію роботи з батьківською 

громадськістю, особливо з сім’ями, які потрапили у складні життєві обставини. 

Правовий та педагогічний всеобуч щодо аспектів виховання дітей, надання їм  

теоретичних знань та практичних навичок, спрямованих на встановлення 

сприятливого сімейного мікроклімату, налагодження взаємин між батьками і 

дітьми, батьками і вчителями працював протягом року.  

Педагогічний колектив працював над: 

- створенням морально безпечного освітнього простору, формування 

позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в 

ході годин спілкування, тренінгових занять; 

- організацією роботи факультативу «Вирішую конфлікти та будую мир 

навколо себе»; 

- проведенням Всеукраїнського тижня протидії булінгу «Булінг як 

соціально-педагогічна проблема»; 

- проведенням ранкових зустрічей  з метою формування навичок дружніх 

стосунків; 

- проведенням тренінгу «Профілактика булінгу в учнівському 

середовищі»; 

- організацією годин відвертого спілкування «Булінг: види, ознаки. 

Стратегії запобігання булінгу»;  флешмоб#ВсеЩоТебеНеВбиває; 

- розробкою рекомендацій для батьків «Якщо  дитина постраждала від 

булінгу»; 

https://www.facebook.com/hashtag/всещотебеневбиває?source=feed_text
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- проведенням заходів в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп 

булінг»; 

- створенням буклету «Зупинимо булінг разом»; 

- тренінговим заняттям «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»; 

- відпрацюванням теми особистої гідності в ході вивчення літературних 

творів, та  на уроках історії, громадянської освіти. 

Запобігання домашньому насильству 

 Поруч із булінгом (цькуванням) великою проблемою в Україні є 

домашнє насильство. Верховна Рада України 20 червня 2022 року ратифікувала 

Конвенцію Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому 

насильству (Стамбульську конвенцію). У профілактичній освітній діяльності 

педагогічний колектив дотримується методичних рекомендацій щодо 

формування у дітей та молоді нетерпимого ставлення до насильницьких 

моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, 

усвідомлення насильства як порушення прав людини 

 З метою забезпечення комплексного інтегрованого підходу до протидії 

домашньому насильству та сприяння реалізації прав осіб, постраждалих від 

домашнього насильства, шляхом проведення превентивних заходів, 

ефективного реагування на факти домашнього насильства, «Про порядок  

розгляду  звернень  та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми 

або  реальної загрози його вчинення», заступником директора з виховної 

роботи, соціальним педагогом,  класними керівниками чітко обліковуються 

звернення громадян та повідомлення про випадки жорсткого поводження з 

дітьми закладу. У випадку виявлення фактів жорсткого  поводження з учнями 

чи реальної загрози їх виникнення терміново (протягом однієї доби) 

передавалися  повідомлення  про це у письмовій формі до служби у справах 

неповнолітніх, органів внутрішніх справ та відділу у справах дітей. 

Адміністрацією закладу освіти вживалися невідкладні  профілактичні 

заходи щодо виявлення та зупинення фактів жорсткого поводження з дітьми в 

школі, притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників, учнів, 

інших осіб, які допускають  жорстоке поводження з дітьми. Класні керівники  

на батьківських зборах, на виховних годинах проводили попереджувальну 

роботу з батьками та учнями з метою недопущення  жорсткого поводження з 

дітьми в сім’ях, а також  спостереження таких випадків з боку інших дітей 

школи. З метою недопущення насильства щодо здобувачів освіти проведено: 

- анкетування серед учнів школи з метою виявлення випадків вчинення 

насильства в сім’ї та дитячому середовищі; 

- чіткий облік дітей, які проживають в неблагополучних сім’ях, 

встановлено контроль за перебуванням та вихованням дітей в 

неблагополучних сім’ях; 

- інформаційно-просвітницьку роботу, індивідуальні консультації серед 

педагогів, батьків та учнів, ознайомлення їх з чинним законодавством з 

метою запобігання конфліктних ситуацій та насилля в сім’ї та дитячому 

середовищі; 
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- роз’яснювальну роботу серед учнів, батьків про порядок розгляду заяв та 

повідомлень про вчинення насильства в сім’ї   або реальну його загрозу; 

- акцію «16 днів проти насильства». В рамках акції проведено тренінги, 

дискусії, дебати, лекції та виставки учнівських робіт.  

Запобігання та протидія торгівлі людьми  

Педагогічний колектив впроваджує в освітній процес заходи щодо підвищення 

рівня обізнаності здобувачів освітніх послуг та їх батьків з питань протидії 

торгівлі дітьми. Головні завдання освітніх заходів із вищезазначених 

негативних явищ – підвищити загальний рівень правової свідомості дітей та 

молоді, рівень обізнаності з проблем порушення прав людини, навчити 

моделям безпечної поведінки, виховати повагу до прав та основних свобод 

людини, толерантне ставлення до потерпілих від насильства. «Про проведення 

просвітницько-профілактичної роботи щодо запобігання торгівлі людьми в 

2022-2023 н.р.» в школі проводилась така інформаційна діяльність: 

- висвітлювалось законодавство у сфері протидії торгівлі людьми на сайті  

закладу освіти; 

 оновлювались інформаційні матеріали у  школі  матеріалами з питань 

протидії торгівлі людьми; 

 підвищувався рівень обізнаності дітей та учнівської молоді, педагогічних 

працівників щодо сучасних проявів торгівлі людьми, розповсюджувались 

соціальна реклама, буклети, плакати; 

 забезпечувалась співпраця вчителів з фахівцями соціальної сфери у 

роботі з дітьми та батьками щодо питань безпечної міграції, 

профілактики торгівлі людьми; 

 проводились інформаційно-просвітницькі та профілактичні  заходи з 

протидії торгівлі людьми за участю дітей, учнівської молоді та їх батьків 

– (перегляд відеофільмів); 

 проводились інформаційні кампанії серед школярів до Європейського дня 

торгівлі людьми  (18 жовтня) з інформування щодо питань безпечної 

міграції та ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми,  2 грудня - 

Міжнародного дня за відміну рабства; 10 грудня - Міжнародного дня 

захисту прав людини;  

 проведення педагогічними працівниками профілактичних заходів з 

проблеми запобігання торгівлі людьми, комерційній сексуальній 

експлуатації дітей та насильству над дітьми, безпеки дітей в Інтернеті з 

використанням методики «рівний-рівному». 

Профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки  

Запобігання вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних та 

психотропних речовин повинно займати належне місце в організації виховного 

процесу закладу освіти. З метою проведення профілактичної роботи з 

запобігання правопорушень та злочинності серед дітей та учнівської молоді, 

попередження негативних явищ серед учнівської молоді, формування 

здорового способу життя школярів в закладі освіти проведено тиждень 
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антиалкогольної, антинаркотичної та антитютюнової пропаганди. Протягом 

тижня проводилась роз’яснювальна робота серед учнів та їх батьків щодо 

виконання вимог чинного законодавства України щодо попередження та 

зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я 

населення; тематична акція  «Єдиний день без паління», «Дозвілля»; 

оформлено тематичний стенд, в бібліотеці виставку науково-популярної 

літератури з профілактики шкідливих звичок. До проведення заходів залучено 

батьківську громадськість, учнівське самоврядування, медичну сестру. 

 «Про профілактику залучення учнівської та студентської молоді до 

небезпечних субкультур» педагогічний колектив ознайомився з інформацєю, 

розміщеною на сайті Національної поліції України, про нову субкультура «ПВК 

Рьодан». У закритих групах педагогічного колективу, батьківських групах 

розміщено перевірену офіційну інформацію щодо означених фактів, 

ймовірних причин та наслідків протиправних дій субкультури «ПВК 

Рьодан». 

Вчителі не допускали акцентування уваги підлітків на означеній проблемі та 

героїзації різних форм ризикованої поведінки, уникали розгляду будь-яких 

конкретних випадків агресивних випадів.  

Класним керівникам акцентували свою увагу на вивчити становища дитини у 

структурі неформальних відносин; спостерігали за сімейною ситуацією в 

умовах війни; цікавилися подіями, які відбуваються в житті учня (переїзди, 

розлучення або роз’єднання родини, втрати близьких або рідних тощо) і його 

реакцією на ці події; уважно ставились до висловлень школяра щодо його 

прагнень помститися ворогам нашої держави, ненависті до будь-кого, хто «не є 

українцем». Такий супровід здійснюється постійно - під час навчальних занять, 

годин спілкування з класом. 

 Класні керівники внесли у виховні плани доповнення щодо розвивальної 

діяльності стосовно підлітків та молоді, а саме: 

- розвитку навичок міжособистісного спілкування, емпатії, способів 

подолання конфліктів; 

- виховання культури поводження у мережі Інтернет – у соціальних 

мережах, на сайтах, віртуальних ігрових майданчиках; 

- формування стресостійкості та життєстійкості, уміння долати життєві 

кризи та діяти у випадках без пекових загроз. 

Організовано роботу Батьківського всеобучу з тем: 

- «У сім‘ї – підліток»,  

- «Емоційні порушення у дітей», «Депресивні стани у підлітків», 

«Алкоголізм і наркоманія у підлітковому віці»,  

- «Психологія особистісних і міжособистісних конфліктів». 

Проведено цикл бесід з учнями про цінність особистості й сенс життя; диспутів  

 «Я – це Я»,  

 «Я маю право відчувати і висловлювати свої почуття», 

 «Невпевненість у собі»,  

 «Конфлікти»,  

 «Підліток і дорослий», 
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 «Спілкування з дорослими», «Спілкування з однолітками 

протилежної статі»,  

 «Підліткові ініціації»,  

 «Основні проблеми підліткового віку», «Стрес і депресія». 

Педагогічний колектив працював над створенням позитивного психологічного 

клімату в закладі освіти й сім’ї. Здобувачі освіти залучалися до громадської 

діяльності (спортивні змагання, клуби, товариства тощо), культурно-виховних 

заходів, які сприяють формуванню позитивних громадянських, естетичних 

почуттів, духовності учнів і педагогів. 

Сприяння розвитку учнівського самоврядування 

Діяльність педагогічного колективу зосереджена на питаннях щодо активізації 

суспільно-значущої діяльності та розвитку учнівського самоврядування в 

закладі освіти. Діяльність органів учнівського самоврядування спрямована на 

створення сприятливих умов повноцінного становлення особистості, її 

успішної інтеграції у суспільне життя, залучення до участі дітей у державно-

громадському управлінні закладом на принципах прозорості і відкритості.  

Адміністрацією закладу освіти проаналізовано стан  педагогічного керівництва 

роботою органів учнівського самоврядування (наказ________№__). З метою 

демократизації управління школою на початку нового 2022-2023 навчального 

року було проведено вибори і  сформовані органи учнівського самоврядування. 

Президентом школи обрано Томощук Аліну, ученицю 9 класу, було 

затверджено Положення про учнівське самоврядування. Майже всі учні 

залучені до різноманітних видів діяльності школи, а також до управління 

справами колективу. Робота учнів у комісіях учнівського самоврядування 

сприяла вихованню почуття господаря школи, класу, вмінню співпрацювати на 

принципах рівності, гласності, демократизму. Робота комісії з національно-

культурного відродження та добрих справ спрямовувалась на організацію акцій 

милосердя, збір продуктів для воїнів, які захищають територіальну цілісність 

України,  внутрішньо переміщених осіб,  триває постійно діюча акція «Монетки 

онкохворим дітям». Проводилися заходи національно-патріотичного характеру, 

зокрема День вчителя, День людей похилого віку, Уроки мужності, День 

українського козацтва, День захисника України, спортивні змагання. 

Необхідно: 

 формувати пріоритети та стратегічні напрямки у роботі з дітьми та 

учнівською молоддю,  

 підтримувати соціально-активні програми, ініціативи та проєкти органів 

учнівського самоврядування;  

 удосконалювати механізми урахування думки дитини під час вирішення 

питань, що стосуються її життя; 

 забезпечувати ефективну взаємодію між громадськими організаціями та 

органами державної влади, органами місцевого самоврядування. 

Сімейне виховання Регулювання батьківської відповідальності за виховання є 

актуальним в сучасних умовах і ці питання унормовані в нормативно-правових 

актах України щодо прав, обов’язків та відповідальності батьків за виховання  
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дітей. Питання батьківської відповідальності за виконання своїх обов’язків 

щодо забезпечення права дитини на повну загальну середню освіту 

розглядалось на загальношкільних батьківських зборах. Одним із пріоритетів 

НУШГ є партнерська взаємодія батьківської іпедагогічної спільноти.  «Про 

розвиток партнерської взаємодії учасників освітнього процесу» з метою 

активізації проекту «Партнерство в освіті»,  системної роботи в напрямку 

взаємодії школи, сім’ї та громадськості, розвитку співпраці батьківської 

громадськості, педагогічних працівників та здобувачів освіти на сайті закладу 

освіти створено форум для батьківської громади «Школа професійного 

батьківства». В рамках проекту: 

- створено стенд педагогічного всеобучу батьків, де розміщено матеріали, 

рекомендації, поради, пам’ятки з різних напрямків сімейного виховання; 

- проводяться лекторії, вечори запитань та відповідей із залученням юристів, 

лікарів;  

- проводяться тижні сім’ї в школі (родинні традиції, концерти, ранки, проект 

«Мій родовід»)  

- для організації дієвої взаємодії учнів, батьків та педагогів проводяться 

круглі столи, дискусійні клуби, диспути, дебати, рольові ігри, тренінги, 

форуми: «Невідоме покоління», «Коли мені було 14», «Усвідомлене 

батьківство – запорука щасливої долі»;  

- спільно з батьками проведено туристичні походи, спортивні змагання, 

конкурси, мандрівки вихідного дня, сімейні свята;  

- батьки залучені до спільних проектів, профорієнтаційної роботи;  

- з метою обміну кращим досвідом виховання дітей проводити батьківські 

конференції, педагогічні читання, обговорення фільмів, соціальної 

реклами; 

- використовуються індивідуальні форми роботи вчителя з батьками 

(відвідування учня вдома, бесіди, індивідуальне спілкування);  

- батьки інформуються про успіхи та досягнення учнів, оголошуються 

подяки за активну участь у житті класу, школи та за зразкове виконання 

своїх батьківських обов’язків.  

Психологічна підтримка здобувачів освіти 

 «Про додаткові заходи щодо психологічної підтримки здобувачів освіти в 

умовах воєнного часу», з огляду на існуючу загрозу психічному здоров’ю 

учасників освітнього процесу внаслідок збройної агресії російської федерації, 

на нараді при директору педагогічним колективом розглянуто механізм 

впровадження в роботу закладу освіти «Методичних рекомендацій для 

педагогічних працівників, практичних психологів, соціальних педагогів 

закладів освіти «Перша психологічна допомога. Алгоритм дій». Проведено 

тренінг з опрацювання Алгоритму надання першої психологічної допомоги з 

педагогічними працівниками. 

Вибухонебезпека. 

  «Про вжиття попереджувальних заходів та проведення бесід з учнями закладу 

освіти з питань уникнення враження мінами і вибухонебезпечними  
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предметами», враховуючи Додаток 1 до листа МОН від 17.03.2022 № 1/3485-22 

Методичні рекомендації «Про проведення бесід з учнями закладу освіти з 

питань уникнення враження мінами і вибухонебезпечними предметами», Лист 

МОН України № 1/4428-22 від 25.04.2022 «Про методичні рекомендації щодо 

проведення просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу в закладах 

дошкільної освіти», з метою попередження враження мінами та 

вибухонебезпечними предметами учасників освітнього процесу, було 

розроблено і затверджено алгоритм дій працівників закладу у випадку 

виявлення вибухонебезпечного предмету та вживаються інформаційно-

просвітницькі заходи: 

-  завгоспом щоденно проводяться обходи території закладу і періодична 

перевірка складських приміщень на предмет своєчасного виявлення 

вибухових пристроїв або підозрілих предметів;  

- проведено спільний із працівниками цивільного захисту, правоохоронних 

органів інструктажів і практичних занять з питань дій у разі загрози або 

виникнення надзвичайних подій; 

- проведення бесід класними керівниками  щодо питань мінної небезпеки і 

вибухонебезпечних предметів та дій в надзвичайних ситуаціях; 

- обстеження території, де проходять прогулянки, з метою виявлення 

вибухонебезпечних та підозрілих предметів. Пояснювати дітям про 

небезпеку, яку несуть незнайомі предмети, покинуті іграшки тощо.  

- опрацювання Інтерактивної книги «Мінна безпека не без ПЕКа» про 

правила безпечної поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних 

предметів, «Мінна безпека». Квест. Диктант з мінної безпеки. 

 проведення інструктажів та бесід з питань уникнення враження мінами і 

вибухонебезпечними предметами для здобувачів освіти 1-11 класів.  

 розміщення на офіційному сайті Пам’ятки про поводження з підозрілими 

вибухонебезпечними предметами, розповсюдження їх серед жителів села. 

Але поряд з тим у проведенні виховної роботи є ряд суттєвих недоліків: 

недостатньо впроваджуються інноваційні виховні технології класними 

керівниками. Малоефективна робота деяких класних керівників в проведенні 

відкритих виховних заходів, не всі виховні класні заходи мають високий 

методичний рівень підготовки, не сприяють творчій діяльності дітей, 

розкриттю їх як особистості. Недостатня робота класних керівників 9-11 класів  

з контролю за відвідуванням учнями ліцею. Відсутнє своєчасне реагування за 

зв’язок з батьками з цього питання у класних керівників 9-11 класів . Не всі 

класні керівники організовують екскурсії  для учнів. Потребує покращення  

індивідуальна робота з учнями, схильними до правопорушень та обдарованими 

дітьми, спільні дії в цьому напрямку соціального педагога ліцею, практичного  

психолога з класними керівниками. На жаль, з профорієнтації переважно 

проводяться шкільні заходи, не використовуються такі форми виховної роботи, 

як екскурсії на підприємства та фірми району. Соціально-психологічна служба 

ліцею не достатньо проводить роботу, спрямовану на сприяння професійному 

самовизначенню учнів. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



№ Зміст роботи Термін 

(тиждень) 

Відпові-

дальний 

Форма 

узагаль- 

нення 

Примітка 

СЕРПЕНЬ 

І              Організаційно-навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Підготовка до серпневої конференції 

та секційних нарад учителів. 

4 Пед-

праців-

ники 

Звіт  

2. Комплектування 1-х, 5-х, 10-х класів 
Підготувати клас-кабінет                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

для учнів 1 класу відповідно до 

Концепції реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська 

школа» 

4 Кл.кер. 

 

Д 

Звіт 

 

Наказ 

 

3. Закріплення приміщень за класними 

колективами. 

4 Д Наказ  

4. Призначення класних керівників, 

керівників МО, завідувачів 

кабінетами та майстернею. 

4 Д Наказ  

5. Складання розкладу уроків. 4 ЗНВР Розклад  

6. Складання тарифікаційних списків. 4 Д Наказ  

7. Оформлення робочої документації, 

подання звітів 

До 01.09. Д 

ЗНВР 

Довідка 

Звіт 

 

8. Складання графіка видачі 

підручників. 

До 31.08. Бібліотек

ар 

Графік  

9. Розподіл обов’язків між 

адміністрацією. 

4 Д Наказ  

10. Педагогічна рада: 

1. Безпечний освітній простір – 

необхідна передумова якісної освіти. 

Підсумки 2022-2023 н.р. Виклики 

воєнного часу.  Стан готовності 

закладу освіти до організованого 

початку навчального 2023-2024 н.р. в 

умовах воєнного стану.                                                                             

2. Сучасні освітні тренди та завдання 

педагогічного колективу щодо 

розбудови внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти в 2023-

2024 н.р.  

3. Організація виховної роботи в 

2023-2024 н.р. 

4. Про вибір форми освітнього 

процесу в 2023-2024 н.р. 

 5. Про затвердження режиму і 

структури  2023-2024 н.р.              

6. Новий Державний стандарт базової 

середньої освіти – матриця 

академічної свободи. Стан готовності 

закладу освіти до навчання 5-

класників НУШ. 

7. Затвердження річного плану 

4  

Д 

 

 

 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

 

 

ЗВР 

 

Д 

 

Д 

 

ЗНВР 

 

 

 

 

Д 

Протокол 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наказ 

 

 



роботи на 2023-2024 н.р.  

8. Схвалення освітніх програм ЗЗСО 

на 2023-2024 н.р. та педагогічне 

навантаження педпрацівників на 

2023 – 2024 н.р. 

9. Про затвердження модифікованих 

навчальних програм для здобувачів 

освіти з особливими освітніми 

проблемами. 

10. Про затвердження індивідуальних 

навчальних планів для здобувачів 

освіти з особливими освітніми 

проблемами. 

11. Про затвердження навчальних 

програм для 5-6 класів НУШ, 

розроблених на основі модельних 

програм. 

12. Про оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів освіти 

початкових класів. 

13. Оцінювання у 5-6  класах НУШ: 

особливості та проблеми 

наступності.Впровадження 

формувального оцінювання в базовій 

та старшій школі. 

14. Визначення претендентів на 

виготовлення свідоцтв з відзнакою 

для учнів 9 класу та на нагородження 

медаллю (золотою чи срібною) учнів 

11 класу. 

15. Про доцільність проведення  у 

закладі навчальної практики та 

навчальних екскурсій. 

16. Про визнання сертифікатів про 

підвищення кваліфікації педагогів 

ліцею. 

17. Про психологічну підтримку 

учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану в 2023-2024 

н.р. 

 

Д 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

 

КМО 

 

 

ЗНВР 

 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

ЗНВР 

 

 

ПС 

 

11. Контроль за проходженням 

медобстеження працівників ліцею. 

4 Д 

 

Наказ 

 

 

12. Облік дітей по мікрорайону. 4 СП Звіт  

13. Складання графіків чергування 

вчителів в ліцеї, їдальні, на подвір’ї 

ліцею. 

До 01.09. ЗНВР 

ЗВР 

Графіки  

14. Складання графіка чергування класів 

по ліцею. 

До 01.09. ЗВР Графік  

15. Підготовка документації з 

внутрішньошкільного контролю: 

- журнал відвідування учнями 

ліцею; 

До 01.09. ЗНВР 

ЗВР 

Журнали  

http://barna-consult.com/otsinyuvannya-u-5-yh-klasah-nush-osoblyvosti-ta-problemy-nastupnosti/
http://barna-consult.com/otsinyuvannya-u-5-yh-klasah-nush-osoblyvosti-ta-problemy-nastupnosti/
http://barna-consult.com/otsinyuvannya-u-5-yh-klasah-nush-osoblyvosti-ta-problemy-nastupnosti/


- журнал обліку гуртків і 

секцій; 

- журнал факультативів; 

- журнал інструктажу з ТБ. 

16. Складання відомостей про учнів, що 

потребують особливого контролю з 

боку педагогічного колективу та 

залучення їх до позакласної та 

позашкільної роботи. 

4 ЗВР 

СП 

Списки  

17. Оформлення особових справ на учнів 

1-х, 5-х класів. 

4 Кл. кер. 

1,5 кл. 

Особові 

справи 

 

18. Організація гарячого харчування 

учнів 1– 11-х класів. 

До 01.09. ЗВР 

П/П 

Наказ  

19. Про організацію освітнього процесу 

в ліцеї. 

4 Д Наказ  

20. Організація роботи 

класних керівників 

4 ЗВР Наказ  

 

ІІ                                  Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами, 

підвищення їхньої кваліфікації, атестація. 

1. Інструктивно-методична нарада з 

керівниками методичних об'єднань з 

питань: 

- планування роботи на новий 

навчальний рік; 

- коригування планів роботи з 

керівниками методичних 

об'єднань, 

- вимоги стандартів освіти, 

програмне і навчально-

методичне забезпечення; 

- вивчення нормативних 

документів; 

- ознайомлення з новинками 

методичної та педагогічної 

літератури. 

4 ЗНВР 

ЗВР 

Протокол  

2. Огляд кабінетів, підготовка до 

початку навчального року, перевірка 

методичної бази кабінетів, їх 

санітарного стану. Паспортизація 

кабінетів. 

4 Д 

ЗНВР 

ЗВР 

Наказ  

3. Складання плану-сітки нарад, 

засідань МО, предметних тижнів, 

психолого-педагогічних семінарів та 

планів виховної роботи. 

4 ЗНВР 

ЗВР 

Плани  

 

 

 

4. Провести діагностику професійної 

підготовки, потреб професійного 

становлення вчителів-предметників, 

класних керівників, вихователів; 

проаналізувати дані діагностики та 

їхній облік під час планування 

методичної роботи. 

До 01.09. ПП 

ЗНВР 

ЗВР 

Звіт  

 

 

 

 

 

 



5. Засідання №1 МО класних керівників 

«Особливості організації виховної 

роботи в кризових умовах на 2023-

2024 н.р.» 

4 ЗВР Протокол  

6. Засідання №1 МО вчителів 

природничо – математичного циклу 

«Організаційно-методичне 

забезпечення викладання предметів 

природничо-математичного циклу у 

2023-2024 навчальному році»» 

4 КМО Протокол  

7. Засідання №1 МО вчителів суспільно 

- гуманітарного циклу «Сучасні 

тенденції розвитку освітньої галузі та 

навчальних предметів у 2023-2024 

н.р.» 

4 КМО Протокол  

8. Засідання №1 МО вчителів 

початкових класів «Організація 

освітнього процесу в 2023-2024 н.р. в 

умовах воєнного стану» 

4 КМО Протокол  

8. Засідання МР. 4 ЗНВР Протокол  

 

ІІІ                Становлення та розвиток виховної системи. Охорона дитинства. 

1. Організація проведення Дня знань 4 ЗВР Сценарій  

2. Про заборону тютюнопаління в ліцеї До 01.09. ЗВР Наказ  

3. Організація гурткової роботи До 01.09 ЗВР Наказ  

 Про організацію роботи з 

профілактики правопорушень, 

злочинності і бездоглядності 

4 ЗВР Наказ  

6. Складання списків учнів пільгових 

категорій 

До 01.09. СП Списки 

 

 

7 Організувати самоосвіту класних 

керівників, соціально-психологічної 

служби , педагога-організатора з 

опрацювання  урядових і галузевих 

документів, що забезпечують 

організацію виховної роботи та 

дотримання законодавства в галузі 

охорони дитинства. 

До 01.09 ЗВР Звіт  

8 Провести зустрічі, співбесіди з 

громадськими, позашкільними 

установами з питань узгодження та 

конкретизації спільних заходів для 

виховної роботи у 2022 – 2023 н.р. 

Протягом 

місяця 

ЗВР Звіт  

 
ІV                        Охорона життя і здоров'я дітей, заходи безпеки, охорона праці, 

                                санітарно - профілактичні та оздоровчі    заходи 

1. Організація роботи з безпеки 

дорожнього руху, пожежної безпеки, 

поведінки на воді, в побуті. 

Протягом 

року 

Кл. кер. 

1-11кл. 

Журнали  

2. Організація охорони праці в ліцеї. До 01.09. Д Наказ  

3. Складання актів-дозволів на 4 Д Акти-  



проведення занять у кабінетах, 

майстерні, спортзалі. 

дозволи  

 

4. Проведення первинного інструктажу 

з педпрацівниками, технічними 

працівниками. 

4 Д Інструк- 

таж 

 

5. Провести вступний інструктаж, 

інструктаж з пожежної безпеки з 

учнями 1 – 11-х класів, 

новопризначеними вчителями й 

технічними працівниками. 

4 Кл.кер. 

Д 

З 

Інструк- 

таж 

 

6. Перевірити наявність та стан 

первинних засобів пожежогасіння в 

кабінетах та приміщеннях ліцею. 

До 31.08. З Звіт  

7. Привести у відповідність 

документацію з охорони праці і 

безпеки життєдіяльності в кабінетах. 

До 31.08. Зав.каб. Звіт  

8. Провести інструктивну нараду із 

завідувачами кабінетів, спортзалом, 

майстернею. 

До 01.09. ЗНВР Звіт  

9. Обновити куточок  правил 

дорожнього руху, стенд ЦЗ. 

До 01.09. Вч. 

осн.зд. 

Вик. ЗУ 

Звіт  

10. Забезпечити в ліцеї санітарно-

протиепідемічний режим, 

систематичне провітрювання 

навчальних кабінетів, вологе 

прибирання, тепловий і світловий 

режим, раціональну організацію 

відпочинку під час перерв, 

проведення фізкультурної паузи на 

уроці. 

Протягом 

року 

ЗНВР 

ЗВР 

ПО 

З 

Пед-

праців-

ники 

Звіт  

11. Класним керівникам  розсадити учнів 

у класі з урахуванням росту, зору, 

слуху, стану здоров'я. 

До 01.09. Кл.кер. Звіт  

12. Організація роботи з попередження 

харчових отруєнь. Оформити 

інформаційний куточок для батьків 

та учнів щодо організації харчування 

дітей 

До 01.09. ЗВР 

МС 

Інформа 

ційні 

стенди 

 

13. Стан проходження медогляду 

працівниками ліцею 

До 01.09 МС Звіт  

V                          Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю 

й аналізу якості  навчально-виховного процесу. 

1. Про затвердження правил 

внутрішкільного розпорядку для 

педагогічного колективу. 

До 01.09. Д Наказ  

 

 

2. 

 

Про затвердження номенклатури 

справ ліцею та призначення 

відповідального з обліку шкільної 

документації. 

До 01.09. Д Наказ  

 

 

 

3. Про ведення, зберігання трудових 

книжок, особових справ учнів. 

До 01.09 ЗНВР 

Д 

Звіт  



4. Про зберігання документації в 

шкільному архіві. 

До 01.09. Діловод Звіт  

5. Нарада при директору: 

1.Про стан готовності ліцею до 

нового навчального року. 

2. Про виконання внутрішньо 

шкільного розпорядку всіма членами 

колективу. 

3.Про проведення Свята Першого 

Дзвоника 

4 З 

 

Д 

 

 

 

ЗВР 

 

 

Прото- 

кол 

 

 

Наказ 

 

VΙ                Фінансово-господарська  діяльність.  Розвиток матеріально – технічної бази 

1. 

 

Стан ТБ і пожежної безпеки при 

організації освітнього процесу 

4 ЗНВР Довідка  

2. Забезпечити дотримання техніки 

безпеки в кабінетах, майстернях, 

спортивному залі, на спортивному 

майданчику. 

Протягом 

року 

ЗНВР Звіт  

3. Привести ПРУ до норм 

законодавства 

До 01.09. З 

Підрядни

к 

Звіт  

4. Заміна проводки та світильників по 

коридорах 1,2 поверхів, їдальні, 

майстерні 

До 01.09. Підрядни

к 

Звіт  

5. Перевірити стан заземлення 

електрообладнання та робочий стан 

електроприладів. 

Серпень-

січень 

З Акт  

6. Забезпечити створення належних  

умов для навчання у кабінетах 

підвищеної небезпеки. 

3-4 З Звіт  

7. Перевірка та очищення всіх 

приміщень від сміття. 

4 З Звіт  

8. Перевірка міцності кріплень та 

обладнання. 

4 З Звіт  

9. Забезпечення належного стану 

клумб. 

4 З Звіт  

10. Складання актів випробувань 

спортивного обладнання. 

4  Акт  

11 Огляд готовності кабінетів, 

майстерень до навчального року, 

оновлення «Паспорта кабінету» 

4 ЗНВР 

З 

Звіт  

12. Поновлення планів евакуації та 

маркування виходів при евакуації 

4 З Звіт  

 

 

 

 



ВЕРЕСЕНЬ 

 

І               Організаційно - навчальна   робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Про розподіл обов’язків з питань охорони 

праці та пожежної безпеки 

1 Д Наказ  

2. Про організацію та вивчення предмета 

«Захист України». 

01.09. ЗНВР Наказ  

   3. Робота класних керівників з особовими 

справами згідно зі списками класів, 

перевірка наявності медичних карток, 

формування спеціальних медичних груп з 

фізичного виховання . 

1 ЗНВР 

 

МС 

 

Д 

Особові 

справи 

 

 

Наказ 

 

4. Інструктивна нарада з питань планування, 

оформлення класних журналів, 

ознайомлення з інструктивними 

документами. 

1 Д 

ЗНВР 

ЗВР 

Звіт  

5. Статистичні звіти ЗНЗ-1, РВК-83. 1-4 ЗНВР Звіт  

6. Формування ГПД (економія). 1 Д Наказ  

7. Складання списків юнаків, які підлягають 

приписці до райвійськкомату. 

2 Викладач 

ЗУ,МС 

Списки  

8. Забезпечити поурочне навантаження учнів 

відповідно до санітарно-гігієнічних вимог. 

До 01.09. ЗНВР Розклад  

9. Засідання ради ліцею 4 Голова 

ради 

Протокол  

10. Про проведення тарифікації. 1 Д Наказ  

11. Встановити режим харчування та 

обслуговування учнів, працівників ліцею у 

шкільній їдальні. Організувати пільгове 

харчування учнів. 

До 01.09. Д 

ЗВР 

Наказ 

графік 

 

 

12. Організація підвозу учнів до ліцею 1 Д Наказ  

13. Провести загальношкільну конференцію 

«Підсумки роботи та перспективи 

розвитку ліцею, мета і завдання 

діяльності» . 

До 05.09. Д Протокол  

14. Про затвердження графіка чергування 

адміністрації. 

До 01.09. Д Наказ  

15. Про моніторинг вступу випускників до 

вищих навчальних закладів. 

4 Кл. кер. Звіт  

16. Про організований початок навчального 

року. 

До 01.09. Д Наказ  

17. Про режим роботи ліцею. До 01.09. Д Наказ  

18. Про організацію роботи з молодими 

вчителями у 2023 – 2024 н.р. 

1-3 ЗНВР Наказ  

 

19. Організація індивідуального та 

інклюзивного навчання для дітей з 

особливими освітніми потребами 

1-2 Д Наказ  

20. Про роботу з обдарованими дітьми у 2023 

– 2024 н.р. 

До 01.09. ЗНВР Наказ  



21. Про проведення предметних тижнів з 

базових дисциплін. 

До 01.09. ЗНВР Наказ, 

графік 

 

22. Перевірка стану забезпеченості учнів 

підручниками 

1 Б Звіт  

23. Про організацію надання методичних 

консультацій учнівській раді. 

1 ЗВР Наказ  

 

ІІ                           Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  

                                  підвищення їхньої    кваліфікації, атестація. 

1. Організація роботи педагогічного 

колективу над проблемною темою ліцею. 

1 – 3 ЗНВР Звіт  

2. Професійне діагностування вчителів, як 

фактор наукової організації підвищення їх 

кваліфікації. 

1 ПП Звіт  

3. Формування складу атестаційної комісії, 
Складання плану роботи засідань 

атестаційної комісії 

До 12.09. ЗНВР Наказ  

4. Проведення співбесіди з учителями з 

питань самоосвіти. 

2 ЗНВР Звіт  

5. Про роботу атестаційної комісії ліцею. 1 Д План  

6. Скласти список вчителів, які атестуються в 

2023 - 2024н.р. 

До 12.09. ЗНВР Список  

7. Огляд науково-методичної бази та 

методичного забезпечення освітнього 

процесу. 

Два рази 

на рік 

ЗНВР 

ЗВР 

Звіт  

8. Консультація для молодих вчителів 

«Оформлення шкільної документації» 

1-4 ЗНВР Звіт  

9. Засідання МР. 

 

2 ЗНВР Протокол  

 

ІІІ             Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорони дитинства. 

Місячник основ безпеки життєдіяльності «Збережи здоров’я на все життя» 

Ціннісне ставлення до себе 

1. Організація виховної роботи. До 01.09 ЗВР Наказ, план  

2. Організувати роботу гуртків, узгодити 

плани роботи. Презентація гуртків, 

залучення учнів до гурткової роботи 

1 ЗВР Графік  

3. Операції «Сім’я», «Турбота», «Діти 

вулиці»,  «Урок» 

1-3 Кл. кер. 

ПС 

 

Акти  

4. Організація та проведення  Першого 

уроку.  

01.09. Кл. кер 

1-11 кл 

Конспекти  

5. Проведення виборів членів учнівського 

самоврядування та членів учнівського 

комітету. 

До 15.09. ПО Протокол  

6. Створення Ради з правової пропаганди та 

профілактики правопорушень, складання 

плану роботи. 

Засідання Ради  №1 

До 01.09 

 

 

4 

ЗВР Наказ 

 

 

Протокол 

 



7. Конференція учнівської ради «Ровесник» . 1 ПО Протокол  

8. Складання графіка виховних заходів, та 

розкладу виховних годин. 

2 ЗВР Графік 

Розклад 

 

9. Перевірка та погодження планів роботи 

гуртків, планів виховної роботи . 

1 – 2 ЗВР Плани  

10. Організація роботи з учнями, схильними 

до правопорушень та встановлення 

контактів із ювенальною превенцією 

Долинського відділу поліції  

1 – 2 ЗВР Наказ 

Заходи 

 

 

11. Організувати чергування учнів в кабінетах, 

класних кімнатах, шкільній їдальні під час 

перерв та після уроків . 

Протягом 

року 

ЗВР Графік  

12. Організація Олімпійського уроку та 

Олімпійського тижня. 

2 ЗВР, 

Кудибин 

В.В. 

Кл. кер. 

 1-11 класів 

Наказ 

План 

 

13. «Україна потребує миру». 

 

21.09 ПО Сценарій  

14. Організація учнівського самоврядування в 

класах та по ліцею 

До 01.09 ЗВР 

ПО 

Наказ  

15. Організація батьківського всеобучу. До 01.09 ЗВР Наказ  

16. Загальношкільний проект « Учень року», 

«Кращий клас». 

2-4 ЗВР 

ПО 

Положення  

 

17. Організувати склад шкільного 

наркологічного поста 

 

До 01.09 ЗВР 

 

Наказ  

18. Організація виставки «Дари осені» та 

квіткових композицій «Квітуча Україна »  

12.10 ЗВР 

ПО 

Наказ  

19. Організувати проведення огляду-конкурсу 

класних кімнат 

До 29.09 ЗВР Наказ  

 

ІV              Охорона життя і здоров'я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно - 

                                                      профілактичні та оздоровчі    заходи 

1 Систематичне доведення та роз‘яснення 

нових нормативно-правових документів з 

питань охорони прав та соціального 

захисту дітей пільгових категорій 

Постійно ЗНВР 

ЗВР 

ПС 

Інформація  

2 Взаємодія з державними та  

правоохоронними органами з питань 

охорони дитинства 

постійно Дирекція 

ПС 

  

3. Контролювати розміщення учнів ліцею за 

партами згідно з висновками медичного 

огляду. 

Протягом 

року 

Кл. кер 

МС 

Звіт  

4. Маркування парт згідно з віковими 

особливостями учнів. 

До 01.09. Кл. кер. Звіт  

5. Розробити тематику бесід стосовно правил 

дорожнього руху, профілактики 

1-4 ЗВР План  



травматизму, протипожежної безпеки, 

правил поведінки під час виявлення 

небезпечних предметів, правил безпеки під 

час використання електроприладів, 

природного газу, з правил дотримання 

гігієни та санітарії. 

6. Ознайомлення учнів із планом  евакуації у 

разі тривоги та проведення тренувань і 

запобіжних заходів. 

Протягом 

року 

ЗНВР План  

7. Оформлення листків здоров'я учнів у класі 

 

3 Кл. кер. Звіт  

8. Перевірка забезпеченості ліцею засобами 

пожежогасіння. 

4 З Звіт  

9. Підготовка журналу реєстрації 

інструктажів під час проведення 

позакласної роботи з учнями. 

3 ЗВР Журнал  

10. Укладання адміністрацією та 

профспілковим комітетом угоди з охорони 

праці на новий навчальний рік. 

3 Голова 

ПК 

Д 

Угода 

 

 

 

11. Розробити заходи санітарно-гігієнічної 

пропаганди серед учнів і батьків. 

 

2 – 3 МС Заходи 

 

 

12. Розробити (переглянути) інструкції з 

охорони праці для професій та видів робіт. 

 

2 ЗНВР Інструкції 

 

 

13. Провести вступний інструктаж з безпеки 

життєдіяльності в кабінетах закладу з 

реєстрацією у відповідних журналах 

інструктажу. 

 

1 Кл.кер. 

 

Інстуктаж 

 

 

 

 

14. Організація роботи дружини юних 

пожежників «Вогнеборці» 

До 01.09 ЗВР Наказ 

 

 

15 Провести роз’яснювальну роботу з 

учнями, батьками, вчителями про порядок 

організації харчування 

1-3 ЗВР Наказ  

  16. Продовжити роботу лекторію для учнів: 

- Організація робочого місця. 

 -Режим дня і його виконання. 

 -Особиста гігієна учня. 

 -Гігієна зору. 

 -Профілактика простудних захворювань. 

 -Профілактика захворювань,що 

передаються статевим шляхом. 

 -Алкоголь, наркоманія, наслідки їх дій на 

організм. 

 -Профілактика шлунково-кишкових 

захворювань. 

 -Профілактика туберкульозу. 

 -Інфекційні та алергічні захворювання. 

 

 

вересень 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

 

лютий 

 

березень 

 

квітень 

травень 

 

Кл.кер. 

МС 

Звіт  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V                            Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо контролю 

й аналізу  якості освітнього  процесу. 

 

1. Проведення діагностичних  контрольних 

робіт з української мови, математики (за 

потреби). Мета: мати чітке уявлення про 

навчальні досягнення учнів на початок 

навчального року. 

До 23.09. ЗНВР Звіт  

2. Організація роботи групи продовженого 

дня (комплектування, розклад, зміст 

діяльності, відвідування) 

1 – 4 Д 

Вих. 

ГПД 

Наказ повт 

3. Перевірка та погодження календарних 

планів, планів виховної роботи  

1 Д 

ЗНВР 

ЗВР 

Плани  

4. Нарада при директорові. 

Мета: вирішення перспективних і 

поточних питань роботи ліцею, 

раціональна і ефективна організація 

навчально-виховного процесу. 

1. Підсумки організаційного періоду 

початку навчального року. 

2. Про  режим роботи  ліцею. 

3. Про працевлаштування учнів 9, 

11класів. Моніторинг вступу 

випускників ліцею до ВНЗ. Стан 

профорієнтаційної роботи з учнями. 

4. Про організацію роботи з дітьми, 

які потребують особливої уваги. 

5. Про організацію курсової 

перепідготовки вчителів, які 

прийняті на роботу з вересня 

6. Про організацію методичної роботи 

7. Про ведення шкільної документації 

1-4 Д 

 

 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

 

 

 

ЗВР 

 

 

 

ЗНВР 

Протокол 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Про забезпечення учнів підручниками . 2 Бібліоте

кар 

Звіт  

6. Оглядовий контроль (5клас). Мета: 

ознайомлення з учнями класу, з'ясування 

їх потенційних можливостей. 

3 – 4 ЗНВР 

ПП 

 

Звіт  

7. Адміністративний контроль .Організація 

чергування учнів по ліцею.  

Мета: перевірити якість чергування учнів 

по ліцею. 

Вересень ЗВР Звіт  

8. Вивчення рівня розвитку та адаптації учнів 

1,5 класів. 

Протягом 

місяця 

ПП Звіт 

 

 

 

9. Складання графіка роботи спортивного 

залу. 

1 – 2 Вч. ф/к Графік  

10. Організація роботи спеціальних груп з 

фізичної культури. 

1 Д Наказ  

11. Складання графіка проведення 

батьківських зборів. 

1 – 3 ЗВР Графік  



12. Підсумковий контроль. Плани виховної 

роботи, програми і тематичне планування 

гуртків. 

 Мета:відповідність віковим особливостям 

учнів та рівня їх вихованості, актуальність 

поставлених завдань, відповідність плану 

роботи ліцею, системність. 

1 - 4 ЗВР Аналітична 

довідка 

 

13. Скласти соціальний паспорт ліцею. 

 

До 08.09 СП соціальний 

педагог 

 

         VІ                                          Фінансово – господарська діяльність 

1. Розподіл прибиральної площі між 

техпрацівниками. 

1 З Звіт  

2. Організація проведення вологого 

прибирання, провітрювання. 

1 З Звіт  

3. Складання графіка роботи технічного 

персоналу та розподіл обсягу виконання 

робіт. 

1 Д Графік  

4. Складання акту проведення перевірки 

світлового, теплового та повітряного 

режимів. 

4 З Акти  

5. Проводити огляд стану збереження майна 

школи, інвентарю, обладнання в кабінетах. 

Протягом 

року 

Д Звіт  

6. Про створення інвентаризаційної комісії . 1 Д Наказ  

7. Про проведення інвентаризації. 1 Д Наказ  

8. Поповнювати бібліотечний фонд новою 

науково-методичною та навчальною 

літературою. 

Протягом 

року 

Бібліо- 

текар 

Звіт  

9. Придбання миючих засобів, інвентарю. Протягом 

року 

З Звіт  

10. Організація роботи теплового та 

електрогосподарства   в опалювальний 

період 

4 З Звіт  

11. Проводити знімання та контролювати 

показники водомірного, газового 

лічильника, електролічильників. 

Щомісяч

но 

З Звіт  

 



ЖОВТЕНЬ 

   ІІ                               Організаційно - навчальна   робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Засідання  ради ліцею. 1 Голова 

ради 

Протокол  

2. Педрада:  

1.  Інклюзивна освіта – що це та як її забезпечити 

дитині. Інклюзивна освіта – що це та як її 

забезпечити дитині. 

2. Роль учнівського самоврядування у соціальній 

адаптації учнівської молоді. 

3. Про визнання сертифікатів про підвищення 

кваліфікації педагогів ліцею. 

4. Про виконання рішень педагогічної ради від 

27.10.2022 року № 2 «Формування предметних та 

ключових компетентностей учнів під час 

вивчення біології та екології.». 

5. Тренінг: «Використання інноваційних 

технологій для розвитку саморегуляції та 

стресостійкості у педагогів». 

 

4 

 

ЗНВР 

 

 

ПО 

 

Д 

 

ЗНВР 

 

 

 

ПС 

 

Протокол 

 

3. Стан викладання та рівень навчальних досягнень 

учнів із зарубіжної літератури 

4 Д Наказ 

 

 

 

 

ІІІ          Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами, підвищення їхньої                                                                                      

кваліфікації, атестація. 

1. Засідання атестаційної комісії. Опрацювання 

Положення про атестацію та вимогами  до 

кваліфікаційних категорій. 

До 10.10. 

 

Д Протокол  

2. Вивчення системи роботи вчителів, які 

атестуються. 

Протягом 

року 

Д 

ЗНВР 

ЗВР 

Звіт  

3 Обласний конкурс творчості дітей та учнівської 

молоді «За нашу свободу» 

До 11.10 ЗНВР Наказ  

4. Засідання МР. 3 ЗНВР Протокол  

5. Організація та проведення  І етапу 

Всеукраїнських предметних  олімпіад з базових 

дисциплін. 

2 – 4 ЗНВР Наказ  

6. Про проведення І етапу ХІV Міжнародного 

мовно – літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка 

3 ЗНВР Наказ  

7. Шкільна спартакіада: «Легкоатлетичний крос» 3 ЗНВР Наказ  

8. Організувати тиждень профілактики булінгу. 

Перегляд мотиваційних мультфільмів «Як 

розв’язувати конфлікти»  

Онлайн бесіди  «Чому діти цькують дітей і що з 

цим робити »  

Тренінг  « Зупинемо булінг разом» 

« Якщо тебе ображають … .» Години 

спілкування з класними керівниками. 

 

3 ЗВР 

 

Соц.-

псих.сл. 

 

 

Кл. 

керівники 

 

Звіт 

 



9. Шкільна спартакіада: «Футбол»,  

 

1-4 ЗНВР Накази  

10. Психолого-педагогічний семінар №1 на тему: 

Бесіда «Психологічні причини неуспішності» 

4 Гончарук 

І.С. 

Протокол  

11. Засідання №2 МО вчителів природничо-

математичного циклу «Навчальні технології як 

елемент розвитку пізнавальних здібностей учнів 

на уроках природничо-математичного циклу  » 

4 КМО Протокол  

12. Засідання №2 МО вчителів початкових класів  

«Національно – патріотичне виховання 

молодших школярів і формування в них 

громадянської позиції » 

4 КМО Протокол  

13.  Формування ключових компетентностей при 

вивченні зарубіжної літератури. Стан 

викладання предмета. 

4 Д Наказ  

 

ІV                     Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона                                

дитинства. 

Професійна орієнтація та до профільна підготовка. Ціннісне ставлення до праці 

 

1. Операція «Турбота» до міжнародного дня 

людей похилого віку (надання допомоги 

перестарілим, хворим, самотнім людям).  

1 – 4 

тиждень 

ЗВР 

ПО 

Звіт  

2. Підготовка та святкування Дня працівників 

освіти.  

1 ЗВР 

ПО 

Наказ 

Сценарій 

 

3. "Козацька держава - наша гордість і слава!" 

Конкурс строю і військової пісні приурочений 

Дню Захисника України (3-11 класи)  

Посвята в козачата учнів 2 класу 

13.10 ЗВР 

ПО 

Стефани

шин Л.Т. 

Сценарій  

4. Організувати роботу ліцею з питань  

охорони дитинства та поновлення обліку дітей,  

які потребують соціального захисту 

3  СП Наказ, 

Звіт 

 

5. Обласний конкурс солістів «Пісенний 

дивограй» 

06.10. ЗВР Наказ  

6. Конкурс «Кращий правознавець ліцею» 

 

3 ПО 

Вч. право 

Знавства 

Звіт  

7. Загальношкільні батьківські збори «Спільні дії 

сім’ї та ліцею у вихованні дітей » 

 

4 Д 

ЗВР 

Протокол  

 

V                      Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, 

                                    санітарно - профілактичні та оздоровчі заходи 

1. Тиждень знань  безпеки життєдіяльності 3 ЗНВР Наказ  

2. Здійснити перевірку стану охорони праці та 

техніки безпеки в школі 

1 Д Звіт  

3. Провести роз’яснювальну роботу серед батьків 

щодо необхідності контролю за реальним 

станом здоров’я дітей.  

3 Кл. кер. 

МС 

Звіт  

4 

 

Проаналізувати, узагальнити результати  

медичного огляду учнів. Провести 

1-4 МС   



диспансеризацію дітей, які мають хронічні 

захворювання. 

5 Провести анкетування учнів та батьків щодо 

організації харчування 

4 ЗВР Звіт  

 

VІ                      Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й аналізу  

                                                                     якості навчально-виховного процесу. 

1. Перевірка підготовки вчителів до уроків 

(поурочні плани). 

1 ЗНВР Звіт  

2. Контроль за станом ведення класних журналів. 

Мета: культура оформлення журналу, 

своєчасність заповнення, контроль за 

дотриманням учителями правил введення 

класних журналів.   

4 ЗНВР Наказ  

3.  Контроль за підготовкою організації осінніх 

канікул.  

Мета: перевірити доцільність на осінні канікули 

заходів, їх відповідність вікові учнів та 

особливостям даного дитячого колективу.  

4 ЗВР План  

 

 

 

 

4. Поточний контроль за проведенням класних 

годин .  

Мета: ознайомитися із системою проведення 

класних годин, їх змістом, формою, 

результативністю.   

2 ЗВР Звіт  

5 Підсумковий контроль .  

Робота учнівського самоврядування.  

Мета: роль учнівського самоврядування у 

соціальній адаптації учнівської молоді 

3 ЗВР Педрада  

6. Вивчення адаптаційного періоду учнів 1, 5 

класів. 

2 ПП Звіт  

7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нарада при директорові. 

Мета: вирішення перспективних і поточних 

питань роботи ліцею, раціональна і ефективна 

організація освітнього процесу. 

1. Підготовка ліцею до роботи в осінньо- 

зимовий період. 

2. Про організацію та проведення І етапу 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. 

3. Про проведення атестації педпрацівників. 

4. Про відвідування учнями навчальних занять. 

1-4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Д 

 

 

З 

 

ЗНВР 

 

 

ЗВР 

 

 

Протокол 

 

 

Звіт 

 

Наказ 

 

Наказ 

Протокол 

 

 

8. Попередній контроль за відвідуванням 

присутності учнів на перших і останніх уроках. 

Мета: перевірити дисциплінованість та 

відповідальність за виконанням статуту ліцею, 

Правил внутрішнього трудового розпорядку 

учнів. 

1- 4 ЗВР 

СП 

Нарада 

при 

директору 

 

9. Здійснення контролю за відпрацюванням 

робочого часу технічним  та допоміжним 

персоналом. 

1 – 4 Д Звіт 

 

 

 

10. Поточний контроль: взаємовідвідування уроків 

учителями. 

1 – 4 ЗНВР Звіт  



Мета: вивчити стан взаємовідвідування уроків, 

визначити результативність такої форми 

контролю.  

 

 VІІ                   Фінансово – господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази. 

 

1. Проведення інвентаризації шкільного майна та 

обладнання. 

 

1 – 4 Д 

З 

Акти 

Звіт 

 

2. Підготовка ліцею до осінньо-зимового періоду. 1 – 4 З 

Кл.кер. 

Звіт  

3. Перевірка готовності системи опалення до 

зимового сезону. 

1 З Звіт, акти  

 



ЛИСТОПАД 

 І                     Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Засідання ради ліцею. 2 Голова 

ради 

Протокол  

2. Про проведення психолого-педагогічного 

консиліуму в 5 класі. 

1-2 ЗВР 

ПС 

Наказ  

ІІ                                 Науково – методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  

                                                          підвищення їхньої кваліфікації, атестація. 

1. День української писемності. 1 ЗНВР Наказ  

2. Тиждень інформатики та ІКТ. 3 ЗНВР Наказ  

3. Про проведення І етапу ХХІV Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика 

1 ЗНВР Наказ  

4. Обласний конкурс іграшок-сувенірів    

 

1 ЗНВР Наказ  

5. Шкільна спартакіада: «Теніс» 1-4 ЗНВР Наказ  

6. Засідання МО вчителів суспільно-

гуманітарного циклу №2 «Сучасний урок у 

контексті компетентнісного підходу» 

 

1-4 КМО  Протокол  

7. Засідання №2 МО класних керівників  на 

тему «.Націоналне патріотичне виховання 

школярів – шлях до життєвої 

компетентності.» 

4 ЗВР Протокол  

8. Засідання МР 1 ЗНВР Протокол  

 

ІІІ                  Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона  дитинства 

Національно-патріотичне виховання. Ціннісне ставлення до суспільства і держави 

 

1.  « Без війни, без вини….Голодомор» 

День пам'яті жертв Голодомору та 

політичних репресій в Україні. Дайджест 

"Запали свічку"Взяти участь у 

Всеукраїнській акції-реквієм. 

Години спілкування до Дня пам’яті жертв 

голодомору в Україні. 

24.11. ЗВР 

ПО 

Кл. 

керівники 

1-11 класів 

Сценарій  

4. Засідання учнівської ради з участю 

педагогів-консультантів 

3 ПО Протокол  

5. Відеочелендж  « Тернистий шлях до 

свободи» 

Інформаційна хвилинка « Народ мій є! 

Народ мій завжди буде! Ніхто не 

перекреслить мій нород!» 

Арт-простір «Україна в наших серцях » 

Години спілкування до Дня Гідності та 

20.-

24.11. 

ЗВР 

ПО 

Кл. 

керівники 1-

11 класів 

Сценарій   



свободи 

6. Тиждень толерантності  і добрих справ. 

Онлайн вікторина до дня толерантності 

Онлайн-тренінг « Ти знаєш , що ти людина?» 

 «Толерантність у  сучасному світі» 

Інтерактивна гра «Толерантність об’єднує» 

Уроки спілкування та гарної поведінки 

13.-

17.11. 

ЗВР 

       ПО 

       ПС 

         

 

  

Кл. 

керівники 

Інформув

ання 

 

7. Тренінг «Толерантність і нетерпимість»  

 

4 СП Колаж  

 

8. Акція «16 днів проти насилля» 

Загальношкільна  онлайн акція “Синя 

стрічка – проти насилля” 

Арт простір «Щаслива сім’я – без насилля», 

«Ні -  насильству», «Скажемо рішуче НІ 

НАСИЛЬСТВУ» 

 

 

З 28.11 

по 10.12 

ЗВР 

ПО 

СП 

Кл. 

керівники 1-

11 класів 

Наказ   

ІV.                       Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно  

профілактичні та    оздоровчі заходи. 

 

1. Проведення профілактичного огляду 

технічного, електричного та 

протипожежного обладнання. 

 

4 З Звіт  

2. Проведення бесід про правила поведінки в 

громадських місцях, протипожежну безпеку 

 

1 – 4 Кл. кер. Звіт  

3. Аналіз виконання колективного договору 

між адміністрацією та профспілковим 

комітетом. 

4 Голова 

ПК 

Звіт  

4. Проведення навчання і перевірки знань з 

охорони праці педпрацівників та робітників, 

які є новопризначеними. 

1 – 4 Д Наказ  

5. Бесіди по профілактиці інфекційних 

захворювань в осінньо- зимовий період 

3 МС 

КК 

Звіт  

 

V                                Контрольно – аналітична діяльність адміністрації  щодо контролю й 

аналізу якості навчально – виховного процесу. 

1. Фронтальний контроль: проведення  

виховних годин у 5-11 класах 

Мета: ознайомитися з системою проведення 

виховних годин, їх змістом, формою та 

результативністю 

1-4 ЗВР Довідка  

2. Вибірковий контроль за проведенням 

індивідуальної роботи з учнями різних 

категорій. 

Мета: перевірити результативність виховної 

роботи з учнями, схильними до 

правопорушень, дітей із малозабезпечених та 

3 ЗВР Довідка 

 

 



багатодітних родин  

3. Нарада при директорові: 

1. Забезпечення наступності освітнього 

процесу початкової і середньої ланки («5 

клас: від адаптації до успіху») 

2. Про проведення Тижня військово-

патріотичного виховання 

 

1-4 

 

ЗНВР 

 

 

ЗВР 

 

 

Протокол 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Поточний контроль за відвідуванням ліцею. 

Мета: перевірити відвідування учнями 

уроків, позакласних заходів. 

Мета: перевірити форми і методи роботи 

класних керівників з профілактики пропусків 

та запізнень учнів 

1 – 4 ЗВР 

СП 

Звіт  

5. Фронтальний контроль за станом 

наповнення груп у гуртках ліцею. 

Мета: перевірити відвідування учнями 

занять. 

3,4 ЗВР Звіт  

 

 

6. Оглядовий контроль за  охоплення учнів 

гарячим харчуванням 

1 ЗВР Звіт  

7. Діагностичний контроль: відвідування 

батьками батьківських зборів. 

Мета:  аналіз відвідування батьківських 

зборів 

1 – 4 ЗВР довідка  

8. Про підсумки проведення психолого-

педагогічного консиліуму в 5 класі 

4 ЗВР 

ПС 

Наказ  

 

VІ                  Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази. 

 

І. Перевірка готовності ліцею до зими. 1-4 З Звіт  

2. Поповнити матеріальну базу кабінетів хімії, 

фізики реактивами, приладами, необхідними 

для проведення лабораторних і практичних 

робіт. 

 

1 – 4 Зав.каб. 

Д 

Звіт  

3. Рейди – перевірки стану прибирання класних 

кімнат 

3-4 З Звіт  

4. Планування бюджету на 2024 рік 3 Д Подання  

 



ГРУДЕНЬ 

 

ІІ                     Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Про рух учнів за Ι семестр навчального року. 4 Кл.кер. Звіт  

 

ІІІ               Науково – методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  

                                       підвищення їхньої кваліфікації, атестація. 

1. Засідання МР. 3 ЗНВР Протокол  

2. Засідання атестаційної комісії «Про хід 

атестації». 

До 

20.12. 

Д Протокол  

3. Тиждень початкової освіти. 1 ЗНВР Наказ  

4. Тиждень суспільствознавчих дисциплін. 3 ЗНВР Наказ  

5. Про проведення І етапу Всеукраїнського 

конкурсу учнівської творчості 

 ЗНВР Наказ  

6. Засідання МО вчителів початкових класів №3  

«Формування предметних і ключових 

компетентностей учнів початкових класів в 

умовах  реформування освіти» 

2 КМО Протокол  

7. Про ведення учнями щоденників 2 ЗНВР Наказ  

    

  

ІV       Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Місячник військово-патріотичного виховання 

1. Всесвітній день боротьби зі СНІДОМ 

Загальношкільний флешмоб з використанням 

червоної символу –стрічки. 

Години спілкування: «Україна без 

ВІЛ/СНІДу», «Щоб не терзало потім каяття – 

побережи своє життя». «Життя – це мить, 

зумій його прожити», «Пити, курити чи 

жити», «СНІД – хвороба душі», «СНІД – рана 

людства», «Гіркі плоди солодкого життя». 

01.12 Соц.-псих. 

служба 

ПО 

Центр 

Здоров'я 

Кл. 

керівники 

1-11 класів 

Звіт  

2. Декада антиалкогольної, антитютюнової  та 

антинаркотичної пропаганди «Здоров’я понад 

усе!».    

Профілактичний онлайн захід «IQOS, вейпи, 

електронні сигарети: правда, яку слід 

знати…..» 

Години спілкування « Ми за здоровий спосіб 

життя!» 

                                      

3 ЗВР 

СП 

Кл. 

керівники 

1-11 класів 

Медична 

сестра 

Наказ 

План 

 

3. Тиждень національної свідомості «Мужність 

та відвага крізь віки» 

Благодійна ярмарка « Подарунок для солдата 

від Миколая» 

06.12 ЗВР 

ПО 

Вч. ЗУ 

Кл. 

Сценарій 

Звіт 

 



Оформлення в бібліотеці виставки літератури: 

«Героїв стежина – від батька до сина» 

  

 Відеочелендж « За мирне небо для дітей» 

Арт студія «Наша славна армія» 

Години спілкування. 

                           

Керівники 

бібліотекар 

4. Творча майстерня «Листівка Святому 

Миколаю» 

Народознавчий калейдоскоп «Зустрічайте 

Миколая! Він вас всіх чудово знаю!» 

https://docs.google.com/document/d/1xQa97ntr2

XnB7LVXskdpPQC-

C4RaqNf88KIxSxE7aD0/edit?usp=sharing 

05.12 ЗВР 

Класні 

керівники 

1-4 класів 

ПО 

План 

Звіт 

 

5. Організація роботи під час зимових канікул. 1 – 4 ЗВР План 

 

 

6. Забезпечити дітей пільгових категорій 

різдвяними та новорічними подарунками 

3-4 Д 

ЗВР 
Звіт  

 

7. Тиждень правознавства виховання  

Онлайн бесіди « Закон і реальність» 

«Права людини та громадянина під час дії 

воєнного стану» 

 « Злочини та проступки » 

Онлайн вікторина «Я і мої права»  

Виставка літератури «З правової скарбнички» 

Години спілкування 

11.12-

15.12 

ЗВР 

ПО 

Кл. кер. 

1-11 класів 

Вчитель 

правознавс

тва Луцик 

І.Р. 

бібліотекар 

План 

наказ 

 

8. Засідання №2. Ради профілактики 

правопорушень 

4 ЗВР Протокол  

V                     Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно – 

профілактичні  та оздоровчі заходи. 

1. У планах роботи на період канікул передбачати 

заходи оздоровчого характеру та заходи щодо 

попередження дитячого травматизму 

3 – 4 Кл.кер. Плани  

2. Контроль за доглядом евакуаційних шляхів. 3 З Звіт  

3. Здійснювати  контроль за станом роботи з 

попередження дитячого травматизму 

1-4 ЗВР Довідка  

   

VІ                 Контрольно – аналітична діяльність адміністрації  щодо  контролю й 

аналізу якості навчально – виховного процесу. 

1. Про відвідування учнями ліцею.  

Мета: підведення підсумків відвідування 

учнями занять за Ι семестр 2023-2024 н. р. 

4 ЗВР Наказ  

2. Проведення контрольних зрізів знань з   

зарубіжної літератури   

 (5 – 11 кл.) за Ι семестр 2023-2024 н. р. 

Мета: з'ясувати рівень навчальних досягнень 

учнів, моніторинг. 

1 – 4 ЗНВР Наказ  

3. Адміністративний контроль: контроль за 

виконанням управлінських рішень. 

Мета: визначити рівень  їх виконання. 

4 Д Звіт  

https://docs.google.com/document/d/1xQa97ntr2XnB7LVXskdpPQC-C4RaqNf88KIxSxE7aD0/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1xQa97ntr2XnB7LVXskdpPQC-C4RaqNf88KIxSxE7aD0/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1xQa97ntr2XnB7LVXskdpPQC-C4RaqNf88KIxSxE7aD0/edit?usp=sharing


4. Підсумковий  контроль за веденням класних 

журналів та гурткової роботи за І семестр 

2023-2024 н. р.  

Мета: виконання навчальних планів і програм 

об’єктивність оцінювання знань учнів, 

характер, обсяг домашніх завдань. 

4 ЗНВР 

ЗВР 

Наказ  

6. Нарада при директорові: 

1. Про виконання  річного плану ліцею. 

2. Про стан роботи з попередження дитячого 

травматизму 

 

1-4 

Д 

ЗНВР 

ЗВР 

Протокол 

 

 

 

 

7. Комплексно-узагальнюючий контроль: 

перевірка виконання планів виховної роботи 

класних керівників за Ι семестр 2023-2024 н.р. 

4 ЗВР Наказ 

 

 

8. Оглядовий контроль за підготовкою 

новорічних і різдвяних свят, канікул. 

Мета: вияснити наскільки враховуються 

запити та інтереси учнів під час планування 

зимових канікул.   

4 ЗВР 

 

Звіт  

9. Тематичний контроль за роботою 

факультативів в І семестрі 2023-2024 н.р.. 

1 – 4 ЗНВР Довідка  

10. Про виконання навчальних програм і планів 2 ЗНВР Наказ  

11. Про результати перевірки учнівських 

щоденників 

3 ЗНВР Наказ  

 

12. Про підсумки внутрішкільного контролю за 

веденням і перевіркою учнівських зошитів 

4 ЗНВР Наказ  

13 Тематичний контроль за станом  педагогічної 

взаємодії класних керівників та учнівських 

колективів з превентивного виховання 

1-4 ЗВР Виступ на 

педраді 

 

14. Контроль за проведенням батьківських зборів. 

Мета: перевірити тематику батьківських 

зібрань, актуальність питань. 

3-4 ЗВР Довідка  

15. Фронтальний контроль. Стан роботи з 

попередження дитячого травматизму 

4 ЗВР Виступ на 

нараді при 

директору 

 

   

VІІ                                                        Фінансово – господарська діяльність.  

                                                                Розвиток  матеріально – технічної бази. 

 

 

1. 

Контроль за режимом теплозбереження та 

освітлення у навчальних кабінетах. 

1-3 З Звіт  

 

2. 

 

Проведення рейдів з перевірки участі 

працівників і учнів у заходах з 

енергозбереження.   

3 ЗВР 

Уч.рада 

Звіт  

 

3. 

Поповнення матеріальної бази (м’ячі, 

скакалки, сітки) для проведення уроків 

фізичної культури.  

3 Вч. ф/к 

Д 

Звіт  

4. Оформити передплату на періодичні видання. 1 – 4 Бібліо-

текар 

Звіт  

 



СІЧЕНЬ 

І      Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту. 

1. Коригування плану роботи ліцею на  

ΙΙ семестр 2023-2024 н.р. 

 

1 Д 

ЗНВР 

ЗВР 

План  

2. Коригування списків про 

безкоштовне харчування учнів. 

1 Кл.кер. 

Д 

Наказ  

3. Про зміни у педагогічному 

навантаженні на ΙΙ семестр 2023-

2024 н.р.(за потреби) 

1 Д Наказ  

4. Складання календарного плану 

особових заходів з цивільного 

захисту на навчальний рік 

1 ЗНВР 

Вч. ЗВ 

Плани  

5 Педрада: 

1. Стан викладання та рівень 

навчальних досягнень учнів з фізики. 

2. Розвиток інноваційних технологій 

у виховній роботі 

1  

ЗНВР 

 

ЗВР 

 

 

Протокол, 

доповіді 

 

  

ІІ                       Науково – методична робота. Робота  з педагогічними кадрами,  

                                            підвищення   їхньої  кваліфікації, атестація. 

1. Тиждень іноземних мов. 4 ЗНВР Наказ  

2. Психолого-педагогічний семінар №2 

Доповідь   «Психолого-педагогічні 

аспекти  організації роботи з 

профілактики правопорушень»  

2 Дишкант 

Н.В. 

Протокол  

3. Засідання МР 1 ЗНВР Протокол  

4. Про проведення Міжнародного 

математичного конкурсу «Кенгуру» 

4 ЗНВР Наказ  

5. Засідання МО вчителів природничо-

математичного циклу №3 

«Міжпредметні зв’язки як засіб 

формування системних знань та 

життєвих компетентностей учня, 

підготовки до успішної соціалізації» 

3 КМО Протокол  

6. Поповнення бази даних по НМТ. 

Оформлення стенду «Увага! НМТ – 

2024» 

 

2 ЗНВР   

7. Засідання МО класних керівників 

№3 на тему: «Як створити для дітей 

максимальні умови для 

повноцінного розвитку і 

саморозвитку » 

4 ЗВР Протокол  

   ІІІ     Система  виховної роботи  та патріотичного виховання. Охорона дитинства 

Місячник національно - патріотичного виховання 



1. Коригування та узгодження планів 

виховної  роботи на ІІ семестр 2023 – 

2024 н. р. з кл. керівниками, 

соціально-психологічною службою, 

педагогом –організатором. 

1-2 ЗВР Плани  

2 "Вифлеємська зоря несе мир на 

Україну"  Святкова хода з колядою. 

Різдвяно благодійна акція «Ангели 

поруч» 

2-3 

 

 

 

   ЗВР 

    ПО 

Вч.муз 

 

Сценарій  

3 "Калиновий цвіт"  

(колядки, щедрівки рідного краю) 

Колективна справа-збір 

продовж 

місяця 

Вчитель 

Кріль Н.В. 

Центр 

Дозвілля 

Звіт  

4 «Крути: бій за незалежність!» 

«Балада про Крути!» 

(виставка худ.л-ри) 

Виховні години 

30.01. ЗВР 

ПО 

Кл. 

керівники 

бібліотекар 

Сценарій  

5 Тиждень громадянського виховання 

та української символіки: 

«Соборність України – соборність 

наших душ!», «З Україною в серці» 

Години спілкування 

« Соборність і злагода- умови 

процвітання України!» 

15.01-

19.01 

ЗВР 

ПО 

Класні 

керівники 

Сценарій 

Наказ 

 

6 Класні збори «Особливості 

організації навчального процесу 

учнів» 

 

3-4 кл.кер 

5-11кл 

Протокол  

   

ІV                  Охорона життя і здоров’я дітей, заходи  безпеки, охорона праці,  

                                   санітарно – профілактичні та оздоровчі заходи. 

1. Робота з профілактики інфекційних 

захворювань, харчових отруєнь.  

4 Кл. кер. 

МС 

Звіт  

2. Випуск санітарного бюлетеня 

«Інфекційні захворювання». 

3-4 МС Бюлетень  

3. Провести аналіз травматизму учнів 

та працівників. 

3 – 4  ЗВР Звіт  

4. Профілактика дорожньо-

транспортного травматизму. 

3 - 4 Кл.кер. Інструкта

жі 

 

  

V                        Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо контролю 

                                          й аналізу якості навчально – виховного процесу. 

1. Аналіз, погодження та 

затвердження календарних планів 

на ΙΙ семестр 2023-2024 н. р. 

1-2 ЗНВР Плани  

2. Складання та затвердження графіків 

контрольних робіт. 

3-4 ЗНВР Графік  



3.  Тематичний контроль.  

Плани виховної роботи  класних 

керівників  

Мета:відповідність віковим 

особливостям учнів та рівня їх 

вихованості, актуальність 

поставлених завдань, відповідність 

плану роботи ліцею, системність 

3-4 ЗВР Наказ  

4 Нарада при директорові: 

1. Про результати роботи ліцею  на 

зимових канікулах 

2.Про роботу з попередження 

правопорушень 

 

3 

 

 

 

 

ЗВР 

 

 

 

 

Протокол 

 

 

 

 

VІ                                   Фінансово – господарська діяльність.  

  Розвиток матеріально – технічної  бази. 

1. Про збереження ліцейного майна та 

санітарний стан закладу. 

2 З Звіт  

2. Аналіз використання енергоносіїв. 4 З Звіт  

3. Підведення підсумків роботи ліцею 

зі зміцнення матеріальної бази і 

господарської діяльності. 

2 Д 

З 

Звіт  

 



ЛЮТИЙ 

      І                        Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості  на освіту. 

1. Про організацію роботи щодо замовлення 

видачі, обміну документів про освіту. 

2 - 3 Д Наказ  

    ІІ                      Науково – методична робота. Робота  з педагогічними кадрами, 

підвищення   їхньої  кваліфікації, атестація. 

1. Тиждень математики та фізики. 4 ЗНВР Наказ  

2. Тиждень художньо-естетичних дисциплін 1 ЗНВР Наказ  

3. ХІІІ Всеукраїнська гра «Соняшник» 1-4 ЗНВР Звіт  

4. Засідання МО вчителів суспільно-

гуманітарного циклу №3 «Реалізація 

змісту наскрізних змістових ліній на 

уроках суспільно-гуманітарного циклу» 

3 КМО Протокол  

5. Шкільна спартакіада: «Баскетбол» 1-4 ЗНВР Наказ  

   

 

 ІІІ     Система  виховної роботи  та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Превентивне виховання. Місячник правових знань та   правової пропаганди. 

1. Тиждень профілактики правопорушень. 2 ЗВР Наказ  

2. Виховні години «Чи знаємо ми свої 

права?» 

1-4 Кл. кер Конспекти  

3. Загальношкільний урок мужності  

« Лицарі гідності!"! Виховні години 

"Герої Небесної Сотні та воїни, які 

загинули в зоні АТО" Ескурсії  до 

пам'ятника. 

«Ангели пам’яті». Акція 

20.02. ПО 

Активи 

учнів 

Кл.кер 

 

 

Сценарій  

5. Тиждень рідної мови   

« Мова – наша культура, сутність нашої 

свідомості..» 

« Прожевемо день без суржика.» Акція     

Декламування віршів « Мова – основа моєї 

держави» Флешмоб 

18.02 

- 

22.02 

ЗВР 

Вч. 

Українськ

ої мови та 

літератур

и 

Вч. 

зарубіжн

ої 

літератур

и 

Сценарій  

6. Операція «Діти вулиці» 1-4 ЗВР 

ПО 

уч.рада 

кл. 

керівники 

ПС 

Звіт  

 

 

 



7. Проект «Я і інтернет ». Зустріч в колі 

друзів «В світі безпечного Інтернету» 

10.02 ЗВР 

ПО 

ПС 

Звіт  

 

8. «Весну закликаю до рідного краю»                  

Ігрова програма для початкової ланки 

“Птахи рідного краю” Створення плакатів 

Впрод

овж 

місяця 

ПО 

Цент 

Малюк 

План  

9. "Шкільні друзі"                                           

Вечір зустрічі з випускниками ліцею 

1-4 ПО 

Вч. 

Музики 

Учнівська 

рада 

Наказ   

 

 

  ІV                              Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці,   

                                         санітарно –  профілактичні та оздоровчі  заходи. 

 

1. Контроль санітарно-гігієнічного режиму у 

навчальних приміщеннях 

2 ЗВР Звіт  

2. 

 

Адміністративний контроль: 

Мета: перевірити стан документації з 

охорони праці і безпеки життєдіяльності в 

кабінетах інформатики, фізики, хімії,  

майстерні та спортивному залі.   

1 - 4 ЗНВР Довідка  

 

 V                                     Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо 

                                        контролю й аналізу  якості   навчально – виховного  процесу. 

 

1. Тематичний контроль: підготовка до ДПА 

учнів 4-х класів. 

Мета: вивчити систему роботи вчителів із 

підготовки до ДПА. 

4 ЗНВР Звіт  

2. Контроль за присутністю учнів на перших 

і останніх уроках. 

Мета: перевірити дисциплінованість та 

відповідальність учнів  з виконання 

статуту. 

1 – 3 СП 

Уч.рада 

Звіт  

3.  Тематичний контроль. Стан проведення 

годин класного керівника  

Мета:відповідність плану, 

систематичність, результативність, 

відвідування учнями. 

1 - 4 ЗВР 

 

Звіт 

 

 

4 Фронтальний контроль за станом роботи 

шкільної їдальні та організації харчування 

учнів. 

Мета: перевірити організацію харчування 

дітей пільгових категорій. 

1-4 ЗВР Довідка  

5. Нарада при директорові: 

1.Про роботу з обдарованими дітьми. 

2.Про підготовку до державної 

підсумкової атестації 

3.Про результати контролю роботи 

шкільної їдальні 

4 Д 

ЗНВР 

ЗВР 

Протокол 

 

 

 

 

 

 



6. Контроль за виконанням та поверненням 

вхідного і вихідного листування, за 

веденням алфавітної книги.  

3-4 Д Звіт  

7 Фронтальний контроль. Ведення 

документації учнівського самоврядування 

ліцею (список членів, планування, 

протоколи засідань, розробки заходів) 

4 ЗВР Аналітична 

довідка 

 

8 Тематичний контроль. Стан роботи по 

запобіганню правопорушень серед 

неповнолітніх (зайнятість учнів, схильних 

до правопорушень,індивідуальна робота з 

учнями, робота з батьками, діагностично-

корекційна робота) 

4 ЗВР Наказ  

9. Перевірка стану ведення документації 

вчителів та  учнів, які навчаються за  

інклюзивною формою  навчання 

1-2 ЗНВР Звіт  

 

VІ       Фінансово – господарська діяльність. Розвиток матеріально – технічної  бази. 

 

1. Складання кошторису витрат на новий 

навчальний рік. 

 

4 Д Кошто- 

рис 

 

2. Коригування плану проведення ремонту 

приміщень ліцею. 

4 З План  

 



БЕРЕЗЕНЬ 

 І                       Організаційно – навчальна робота. Реалізація прав особистості  на освіту. 

1. Підготовка до проведення Дня цивільного 

захисту. 

4 ЗНВР Звіт  

   

ІІ                          Науково – методична робота. Робота  з педагогічними кадрами, 

підвищення   їхньої  кваліфікації, атестація. 

1. Оформлення документів з атестації вчителів. 2 – 3 ЗНВР 

Д 

Атеста-

ційні 

листи 

 

2. Підсумкове засідання атестаційної комісії «Про 

підсумки атестації». 

4 Д Протокол 

наказ 

 

3. Засідання МР. 4 ЗНВР Протокол  

4. Педагогічна рада: 

1. Про організоване закінчення 2023 - 2024 

н.р., підготовку та проведення державної 

підсумкової атестації учнів 4х класів. 

2. Творчий розвиток здобувачів освіти. 

 

 

4 

 

ЗНВР 

 

 

ЗВР 

 

Протокол 

 

 

 

 

5. Психолого-педагогічний семінар №3 на тему: 

Доповідь «Творчість класного керівника: шляхи 

звільнення від стереотипів і шаблонів» 

4 Гончарук 

І.С. 

Протокол  

6. Тиждень природничих дисциплін 2 ЗНВР Наказ  

7. Шкільна спартакіада: «Волейбол» 1-4 ЗНВР Наказ  

8. Тиждень української мови та літератури і 

зарубіжної літератури. 

1 ЗНВР Наказ  

9. Тиждень книги. 3 ЗНВР Наказ  

10. Засідання МО вчителів природничо - 

математичного циклу №4 «Удосконалення 

сучасного уроку шляхом впровадження 

інноваційних технологій» 

3 КМО Протокол  

11. Засідання МО вчителів початкових класів №4 

«Формувальне оцінювання – інноваційний 

концепт та оцінювання освітніх досягнень 

здобувачів освіти» 

3 КМО Протокол  

12. Засідання МО класних керівників №4 на тему: 

 «Здоров’язберігаюча компетентність сучасного 

вчителя.» 

4 ЗВР Протокол  

 

ІІІ          Система  виховної роботи  та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Розвиток знань, світогляду, екологічних умінь, навичок і культури засобами натуралістичної 

роботи. Ціннісне ставлення до природи 

1. Шевченківські дні в ліцеї 

"Тарас Шевченко- майстер пензля та слова!» 

Книжковий  вернісаж: «Не вмирає душа наша, 

не вмирає воля»  . 

 Малюнкова композиція:  «Велична слава 

Кобзаря».  

Година спілкування та перегляд художніх та 

документальних фільмів про Т. Шевченка 

07.03-10.03 ЗВР 

ПО 

Вч.укр. 

мови та 

літератури 

Вч.муз.м-ва 

Наказ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



«Тарас Шевченко – України син!»   

2. Організація виховної роботи на весняних 

канікулах. 

3 ЗВР План  

3. «Ми і природа » Виховні години. 

Медіа-мандрівка «Природні дива України» 

4 ЗВР 

ПО 

фотокола

ж 

 

4. Пізнавальні години до Міжнародного Дня 

боротьби за ліквідацію расової дискримінації. 

18.03 ПО 

Кл.керівни

ки 

Вч.правозн

авства 

Конспект  

5. Засідання №3 Ради профілактики 

правопорушень 

4 ЗВР Протокол  

6. «Збережи весну для майбутнього»         

«Первоцвіти потребують допомоги» 

Організувати природоохоронні акції 

 

Протягом 

місяця 

ЗВР 

ПО 

Ц. 

Волонтер 

Акти 

 

 

  

 

 

ІV                         Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, 

санітарно – профілактичні та оздоровчі  заходи. 

1. Проведення  інструктажу  з ТБ та правил 

поведінки під час канікул. 

3 Кл.кер. Інструк- 

таж 

 

2. Провести огляд кабінетів, майстерні, спортзалу, 

ігрових спортивних майданчиків з дотримання 

вимог безпеки життєдіяльності дітей 

4 Д 

З 

Звіт  

3. Випустити бюлетень «Особиста гігієна учня» 3 медсестра Бюлетень  

 

V                         Контрольно – аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й аналізу якості   

навчально – виховного процесу. 

1. Комплексно-узагальнюючий контроль :аналіз 

методичної роботи  з проблем виховання 

1 – 3 ЗВР Наказ 

МО 

 

2. Оглядовий контроль за проведенням виховних 

заходів під час весняних канікул. Мета: 

перевірити роботу гуртків у канікулярний час.  

4 ЗВР Довідка  

3. Контроль за веденням медичних документів 

юнаків призовного віку. 

2 – 3 МС Звіт  

4. Поточний контроль: робота з обдарованими 

учнями.  

Мета: визначити рівень індивідуальної роботи з 

обдарованими учнями. 

1 – 4 ЗНВР Звіт  

5. Про порядок закінчення навчального року та 

проведення ДПА в 4 класі в 2023-2024 н.р. 

4 ЗНВР Наказ  

6. Про затвердження заходів педагогічного 

колективу ліцею щодо організованого 

завершення 2023-2024 н.р. і підготовки до 

нового 2024-2025 н.р. 

4 ЗНВР Наказ  

7. Про виконання програми з плавання 4 ЗНВР Наказ  

8 Оглядовий контроль за чергуванням учнів у 

класах та по ліцею 

1-4 ЗВР Звіт  

9 Тематичний контроль: проведення батьківських 

зборів 

4 ЗВР МО  



10. Нарада при директорові: 

1.Про результати роботи дружини  юних 

рятувальників-пожежних «Вогнеборці» 

 

3 

 

 

ЗВР 

 

Протокол 

 

 

VІ                    Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 

1. Проведення перевірки світлового, теплового та 

повітряного режиму.  

3 

 

З Звіт  

2. Прибирання території ліцею. 2 З Звіт  

 



КВІТЕНЬ 

 

 

І                     Організаційно-навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту 

1. Засідання ради ліцею. 4 Голова 

ради 

Протокол  

    

          ІІ                      Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  

                                              підвищення їхньої кваліфікації, атестація 

1. Тиждень знань безпеки життєдіяльності. 1 ЗНВР Наказ  

2. Тиждень психології і інклюзивної освіти 3 ЗНВР Наказ  

3. Шкільна спартакіада: «Легка атлетика» 1-4 ЗНВР Наказ  

4. Засідання МР 1 ЗНВР Протокол  

 

          ІІІ                       Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Художньо-естетичне виховання. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

1. Тиждень християнської етики  1 ЗВР 

Вч. ОХЕ 

Сценарій  

2. "Наслідки аварії на ЧАЕС для навколишнього 

середовища" 

«Дзвони Чорнобиля!» ,«Твій біль, Україно,-

Чорнобиль!»  Виховні години  

26.04 ЗВР 

ПО 

Пенгрин 

В.Б. 

Кл. 

керівники 

Наказ  

4. Всесвітній День Землі. 

Фотовиставка «Збережімо Землю». 

Виставка  малюнків  з  питань екологічного  

виховання «Збережемо нашу землю чистою». 

22.04 Кл.кер. 

Вч. 

природозн

авства 

ПО 

Активи 

класів 

Звіт  

5.  Всесвітній День Здоров’я.   

" Ми за здоровий спосіб життя»Ігрова-конкурсна 

програма до Всесвітнього дня здоров'я 

08.04 ЗВР 

 

Наказ  

6.  "Христос Воскрес моя Україно" Літературно-

фольклорна композиція 

15.04 Вч. ОХЕ 

ПО 

Вч. 

Музики 

Кл. 

керівники 

Сценарій  

 

ІV             Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно – 

профілактичні та оздоровчі  заходи. 

1. Провести тренування з евакуації учасників освітнього 

процесу на випадок виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного або природного характеру. 

1 ЗНВР Звіт  

2. Контроль за веденням журналу інструктажів із 

безпеки життєдіяльності учнів. 

4 ЗНВР Звіт  

 

3 Участь у Всеукраїнському фестивалі Дружин юних 

рятувальників-пожежних «Вогнеборці» 

4 ЗВР Наказ  



V            Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й аналізу 

якості навчально-виховного процесу 

1. Про проведення Дня ЦЗ і ОТ. 4 ЗНВР Наказ  

2. Нарада при директорові: 

1. Про організацію та здійснення системного 

повторення навчального матеріалу та підготовку до 

підсумкової державної атестації. 

2. Робота з учнями, що мають початковий рівень 

навчальних досягнень, обдарованими та здібними 

учнями.   

3. Про підсумки атестації педагогічних кадрів 

4. Про забезпечення умов щодо збереження здоров’я 

учнів 

 

2 

 

 

 

 

 

 

4 

 

ЗНВР 

 

 

 

 

 

Д 

ЗВР 

 

 

Протокол 

 

 

 

 

 

Наказ 

Протокол 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Про проведення навчально-польових зборів з 

предмету «Захист України». 

2 ЗНВР Наказ  

4. Адміністративний контроль за проведенням 

прибирання території школи. 

Мета: перевірити якість виконання роботи.   

1 – 4 Д Звіт  

5. Тематичний контроль за роботою з розвитку 

учнівського самоврядування.  

Мета: ознайомитися з різноманітними формами 

організації учнівського самоврядування в дитячих 

колективах. 

1 – 4 ЗВР Звіт  

6. Тематичний контроль за  проведенням виховних 

заходів та використання новітніх технологій у 

виховній роботі 

1-4 ЗВР Виступ на 

нараді кл. 

керівників 

та МО 

 

7. Фронтальний контроль за роботою з учнями, що 

мають початковий рівень навчальних досягнень, 

обдарованими та здібними учнями. 

1-4 ЗНВР 

ЗВР 

Аналітичн

а  

 довідка, 

виступ на 

нараді при 

директору 

 

VІ                    Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 

1. Підготовка до проведення  біжучого ремонту. Стан 

класних приміщень, матеріально-технічної бази й 

енергетичного обладнання ліцею. 

4 З Звіт  

2. Підготувати проект проведення ремонтних робіт по 

ліцею. 

 

4 З Звіт  

 



 

ТРАВЕНЬ 

   

 І                      Організаційно-навчальна робота. Реалізація прав особистості на освіту 

1. Забезпечення проведення навчально-польових 

зборів з предмета «Захист України». 

2 – 3 Вчитель ЗУ Звіт  

2. Складання навчального плану. 3 Д План  

3. Складання та затвердження розкладу 

державної підсумкової атестації, проведення 

консультацій. 

1 ЗНВР Наказ 

Графік 

 

4. Про надання чергових відпусток педагогічним 

працівникам та технічному персоналу. 

2 Голова ПК Графік  

5. Планування роботи на наступний рік 1 Д 

ЗНВР 

ЗВР 

План  

6. Засідання ради ліцею. 3 Голова ради Протокол  

 

 ΙΙ                  Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами,  

                                             підвищення їхньої   кваліфікації, атестація 

1. Засідання МР. 4 ЗНВР Протокол  

2. Педагогічна рада: 

1. Про переведення та нагородження учнів 

ліцею. 

2. Про стан освітнього процесу навчання 

іноземних мов. 

4  

Д 

 

Д 

 

Протокол 

 

 

 

 

3. Про підсумки вивчення предмету «Захист 

України» 

4 Д Наказ  

4. Про підсумки вивчення предмету «Фізична 

культура» 

4 ЗНВР 

 

Наказ  

5. Психолого-педагогічний семінар №4 доповідь 

на тему:  «Стрес. Шляхи виходу із стресових 

ситуацій».  

4 Дишкант 

Н.В. 

Протокол  

6. Засідання № 4 МО вчителів суспільно-

гуманітарного циклу «Освітнє середовище: 

наші досягнення та творчі напрацювання»  

1-4 КМО 

 

Протокол  

7. Засідання МО класних керівників №5 на тему: 

« Пріоритети роботи класних керівників на 

 наступний навчальний рік.». 

4 ЗВР Протокол  

  

ΙІІ       Система виховної роботи та патріотичного виховання. Охорона дитинства. 

Підготовка підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя. Ціннісне ставлення до 

сім’ї, родини, людей 

1. Декада родинно-сімейних цінностей « Якщо 

говорити між нами, то все починається з 

мами» 

Свято Матері « Вона любов, вона печаль і 

втіха…»». 

Виставка-перегляд літератури «Мати – 

берегиня роду», «Мій світ – це моя родина».                                                     

Протяго

м 

місяця 

ПО 

Вч. музики 

Класні 

керівники 

Сценарій  

2. Загальношкільні батьківські збори. 

семестр 2023-2024 н.р.».  

1 Д 

ЗНВР 

Протокол  



 ЗВР 

3. Свято Букваря "Прощавай Букварику, мій 

найкращий друже!" 

4 ПО 

Гошовська 

Л.В. 

Сценарій  

4. Декада пам’яті «Ми будемо пам’ятать  лиху  

годину». Години спілкування із 

використанням мультимедійних технологій, 

екскурсії до пам’ятних місць, « Пам'ять серця 

», «Війна великим горем стала..», « З 

Україною в серці», «Незгасимий вогонь 

Перемоги».   

06.05 ЗВР 

ПО 

Вч. історії 

Сценарій  

5. "Вишиванка – твій генетичний код" Свято 

української вишиванки. (Флеш моб) 

20.05 ЗВР 

ПО 

Кл. 

керівники 

Акція  

6. Підсумки конкурсів «Учень року», «Кращий 

клас ліцею». 

4 ЗВР Наказ  

7. Засідання №4 ради профілактики 

правопорушень. 

4 ЗВР Протокол   

8. Свято Останнього Дзвоника. 

 "Школа проводжає нас» 

31.05 ЗВР 

ПО 

УРШ 

Наказ 

Сценарій 

 

   

         ІV             Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці, санітарно 

                                                     -  профілактичні та оздоровчі  заходи. 

1. Інструктаж з профілактики травматизму. 4 ЗВР Інструк- 

таж 

 

 
           V                  Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й  

                                                      аналізу якості навчально-виховного процесу 

1. Про створення комісії для проведення 

державної атестації 4 класу.  

1 – 2 ЗНВР Наказ  

2. Про створення апеляційних комісій з питань 

коригування річного оцінювання. 

2 ЗНВР Наказ  

3. Про підсумки проведення військово-польових 

зборів з предмета «Захист України». 

4 ЗНВР Наказ  

4. Фронтальний контроль за виконанням 

навчальних програм. Мета: перевірка 

виконання навчальних програм учителями-

предметниками  

1 ЗНВР Наказ  

5. Нарада при директорові: 

1.Про забезпечення умов щодо збереження 

здоров’я учнів 

2.Про стан діловодства в ліцеї та ведення 

ділової документації 

3.Про виконання навчальних програм  

4.Про пожежну безпеку в ліцеї 

1-4  

ЗВР 

 

 

 

ЗНВР 

 

 

Протокол 

Звіт 

 

 

Наказ 

 

 

6. Про підсумки ДПА учнів 4 класу. 3 ЗНВР Наказ  

7. Про підсумки роботи з обдарованими дітьми. 4 ЗНВР Наказ  

8. Про результати перевірки учнівських 

щоденників 

2 ЗНВР Наказ  



9. Про підсумки внутрішкільного контролю за 

веденням і перевіркою учнівських зошитів 

3 ЗНВР Наказ  

10. Тематичний контроль. Стан взаємодії класних 

керівників та педагогічних працівників з 

батьками. 

4 ЗНВР 

ЗВР 

Виступ 

на 

батьківсь

ких 

зборах 

 

11. Проведення контрольних зрізів знань з 

іноземних мов (5 – 11 кл.) за ΙI семестр 2023-

2024 н. р. 

Мета: з'ясувати рівень навчальних досягнень 

учнів, моніторинг. 

1-4 ЗНВР Наказ  

 VІ                  Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 

 

1. Підготовка до проведення біжучого  ремонту. 1 – 4 Д 

З 

План 

 

 

2. Забезпечення ліцею матеріалами для 

проведення біжучого ремонту. 

4 Д Матеріа 

ли 

 

 



ЧЕРВЕНЬ 

      І                                            Організаційно-навчальна робота. 

Реалізація прав особистості на  освіту 

1. Про організацію набору учнів у 1,5,10 кл. 1 Д 

КК 

Звіт  

2. Оформлення та видача документів. 3 – 4 Д 

КК 

Книга 

обліку 

 

3. Підготовка звітів про роботу усіх служб та 

підрозділів ліцею. 

1 ЗНВР 

ЗВР 

Звіт  

4. Звіт директора про роботу за рік 

(конференція, презентація). 

3 Д Протокол  

 

ΙΙ                     Науково-методична робота. Робота з педагогічними кадрами, 

підвищення їхньої   кваліфікації, атестація 

1. Спільне засідання педагогічної ради і ради 

ліцею: 

1. Про випуск учнів 9,11 класів. 

2. Про нагородження випускників  

Срібною медаллю, грамотами «За особливі 

досягнення у вивченні окремих 

предметів». 

3 – 4 

 

 

 

 

 

Д 

 

 

 

 

 

 

Протокол 

 

Наказ 

 

2. Проведення попередньої тарифікації 1 Д Протокол  

3. Засідання № 5 МО вчителів природничо – 

математичного циклу «Аналіз роботи МО 

вчителів природничо-математичного 

циклу за 2023-2024 н.р. та обговорення 

пропозицій щодо планування роботи на 

2024-2025 н.р.» 

1-2 КМО Протокол  

4. Засідання № 5 МО вчителів початкових 

класів «Підсумки роботи методичних 

об’єднання  за рік» 

2 КМО Протокол  

  

        ІІІ                                  Система виховної роботи та патріотичного виховання 

1. День захисту дітей. «У центрі Всесвіту-

дитина» малюнок на асфальті  

 

1 ЗВР 

ПО 

фотокола

ж 

 

2 Організація екскурсій та походів з дітьми. 1-2 КК Наказ  

3. "Мелодія прощального вальсу" 

Свято випускного вечора 

червень ЗВР 

ПО 

Вінтоні

в І.О. 

Вч.музи

ки 

Сценарій  

  
           ІV                    Охорона життя і здоров’я дітей, заходи безпеки, охорона праці,    

                                           санітарно -  профілактичні та оздоровчі  заходи. 

1. Інструктаж про охорону життя і здоров'я 

учнів під час літніх канікул  

1 ЗВР 

ЗНВР 

КК 

Звіт  

2. Інструктаж про охорону життя і здоров'я 

учнів під час проведення випускного 

4 ЗВР 

КК 

Звіт  



вечора. 

3. Бесіда  про дотримання техніки безпеки 

під час проведення ремонтних робіт з 

підготовки школи до нового навчального 

року 

1 Д Інструк-

таж 

 

 

V                     Контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо контролю й 

аналізу якості навчально-виховного процесу 

1. Адміністративний контроль . Аналіз 

виховної роботи педагогічного колективу 

за рік. 

3 ЗВР Наказ  

2. Контроль за правильністю заповнення 

додатків до документів про освіту. 

2 – 3 Д Акт  

3. Про аналіз науково-методичної роботи за 

2023 – 2024 н.р. 

2 ЗНВР Наказ  

5. Про результати НМТ учнів 11 класу 3 ЗНВР Звіт  

6. Про результати перевірки ведення класних 

журналів за 2023 – 2024 н.р. 

2 ЗНВР Наказ  

7. Перевірка документації ліцею 3 ЗНВР Наказ  

8. Про підсумки виховної роботи. 

 

3 ЗВР Наказ  

9. Тематичний контроль за підготовкою і 

проведенням виборів учнівської ради 

«Ровесник» 

1 ЗВР Звіт  

10. Аналіз відвідування учнями ліцею 1-2 ЗВР Наказ   

       VІ            Фінансово-господарська діяльність. Розвиток матеріально-технічної бази 

 

1. Ремонт приміщення ліцею, класних кімнат. 3 – 4 З Звіт  

2. Підготовка до нового навчального року 

приміщень ліцею. 

 

4 Д 

З 

Звіт  
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